MMppaBnuueckue LMNVHAPLbI NOPLUHEBbIe

GIDROIAST

MPOMBbILLIIEHHOE rnapaBnuyeckoe o6opyaoBaHne

OBYXCTOPOHHEIO OEUCTBUA




o
000
@O GIDROLAST

rMAPABJIMMECKME UMNUHAOPLI NOPWHEBBLIE | COREPXXAHMUE

1. AcnonHeHue rmgpoumnuHpapos no 1SO 3320
1.1 UcnonHeHne Ha nepeaHem Kpyrnom cdnaHue (MF3)

1.1.1 HomuHarnbHoe dasneHue 16 Mla (160 6@P)............ceeneeneinii et 2

1.2 AcnonHeHne Ha 3aaHEen HeCbeMHOW NPOoYLINHE C 3aAHUM KPYrnbiM
donaHuem (MF4)

1.2.1 HomuHanbHoe 0asrieHue 16 Mla (160 68P)..........coouiiieiii e 4

1.3 UcnonHeHue Ha 3aaHen HecbeMHoun npoylwunHe (MP3)

1.3.1 HomuHanbHoe 0asrieHue 16 Mla (160 68P)........ ..o 6

1.4 UcnonHeHue Ha 3agHen HecbeMHou npoyluunHe ¢ LLC (MP5)

1.4.1 HomuHarnbHoe 0asrieHue 16 MINa (160 68P) .........ouoneeiniiii e, 8

1.5 UcnonHeHue Ha 3aaHeN He CbeMHOMW NPOYLUMHE C NPOMEXYTOYHO
3aKpensieHHbIMU UnNu NnoABMXKHbIMU Landamn (MT4)

1.5.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 MlNa (160 6aP)............c.eeeeeeeee e, 10

1.6 AcnonHeHne Ha 3aaHEeN He CbeMHOW NPOYyLINHE C NPOMEXYTOYHO
3aKkpensneHHbIMM onopamu (MS2)

1.6.1 HomuHanbHoe 0asrieHue 16 Mla (160 6@P)..........c.oeieeie e, 13

2. UcnonHeHue rmpgpouunuHapos no 1ISO 6020

2.1. U\cnonHeHue Ha 3afHEN CHEMHOW NPOYLINHE C NepeaHUM KpyrnbiM
c¢donaHuem (MF3)

2.1.1 HomuHarnbHoe 0asrnieHue 16 Mla (160 6@P)..........c.oeeiiei e 15
2.2.2 HomuHanbHoe 0asrnieHue 25 Mla (250 6@P)............coeeneeneeeiee et 19
2.2.3 HomuHarnbHoe 0asrieHue 35 Ml1a (350 6@P) ........ovoueneeiie e 22

2.2 UcnonHeHue Ha 3agHeN CbeMHOMW NMPOoYLINHE C 3aAHUM KPYribiM
cdnaHuem (MF4A)

2.2.1 HomuHanbHoe 0asrnieHue 16 Mla (160 68P) .........c.oneeneneeeeee e, 24

2.2.2 HomuHarnbHoe 0asrieHue 25 Ml1a (250 6@P) ..........oneneeiei i, 27

2.2.3 HomuHanbHoe dasrnieHue 35 Mla (350 6@P)..........c.ooveneeneeiee i, 30
2.3 UcnonHeHue Ha 3agHen cbemHoun npoywmHe (MP4)

2.3.1 HomuHanbHoe 0asrnieHUe 16 Mla (160 68P)..........c.ooeeneeneiieeee i 32

2.3.2 HomuHarnbHoe 0asnieHue 25 Ml1a (250 68P)............oueneiniii i 35

2.3.3 HomuHanbHoe 0asrnieHue 35 MlNa (350 6@P).........c.c.ooneneeneiiee e, 38
2.4 UcnonHeHue Ha 3agHen cbeMHoM npoywunHe (MP6)

2.4.1 HomuHanbHoe 0asrieHUe 16 Mla (160 68P) .........c.c.eeeeeeeaeeee e, 40

2.4.2 HomuHarnbHoe 0asrnieHue 25 Ml1a (250 68P)............oueneniei i 43

2.4.3 HomuHanbHoe 0asrnieHue 35 Mla (350 6@P)..........c.ooeeneeneiiee e, 45

2.5 AcnonHeHue Ha 3aaHen cbemMHoM npoywnHe (MT4A)

2.5.1 HomuHanbHoe dasrnieHue 16 MlNa (160 68P) ..........ceeneeneeniieee e, 47

2.5.2 HomuHarnbHoe 0asrieHue 25 Ml1a (250 68P)............oueeieii e, 50

2.5.3 HomuHanbHoe dasnieHue 35 MlMa (350 68p) .........cceeeeeneeniii e e 53
2.6.UcnonHeHne Ha 3aHEN HE CHbEMHOMN NMPOYLUMHE C MPOMEXYTOYHO-

3aKpensieHHbIMn onopamu (MS2)

2.6.1 HomuHarnbHoe 0asrieHue 16 Mla (160 68P) ..........oueeeeieie e 56

2.6.2 HomuHanbHoe 0asrieHue 25 MIlNa (250 6AP) .........c.oneeneeniii e, 59

2.6.3 HomuHarnbHoe 0asrieHue 35 Ml1a (350 68P) .......c.oneeei i 62
JI G T BAK A B A e s 66

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



@
o0
@@ GIDROLAST

1. AcnonHeHue rmpgpoumnuHpgpos no 1SO 3320

1.1 AcnonHeHne Ha nepeaHem Kpyrnom cnaHue (MF3)

1.1.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

z OD >-‘ 8
! +
- o -
L
— c — 0
—~ v - ¥ &
I A+ xon =T e o
OCHOBHbIE KOHCTPYKTMBHbIE pasmepsbl
E]”O%"L’I'Jfﬂp Wroka | X Y A B|/C D F|J KL M/N O R|S T|V w
MM MM Jallel71Y MM MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
32 16 G1/4 |M12*1,25/106| 30 | 15|16 |48 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 35|26 | 2 |32 |40
40 22 G3/8 | M16*1,5 [126| 35 | 17 |20 |60 | 62| 2 |60 9 | 82 (100 41|25 | 2 | 40 | 50
40 28 G3/8 | M16*1,5 [126| 35 | 17 |20 |60 1 62| 2 |60 9 | 82 (100 41|25 | 2 | 40 | 50
50 28 G3/8 | M20*1,5 (13641 |20 | 25|62 |74 | 2 | 75|11 |103|125|46 |29 | 2 | 41 | 60
50 36 G 3/8 | M20*1,5 [136| 41 |20 |25 |62 |74 | 2 | 75| 11 |103|125|46 |29 | 2 |41 |60
63 36 G1/2 | M27*2 [149|48 1 24 |32 |62 89| 2 |90 | 13 120|145 54 |35 | 2 |39 | 75
63 45 G1/2 | M27*2 (149,48 |24 | 32|62 |89 | 2 | 90|13 (120(145/54 |35 | 2 |39 |75
80 45 G1/2 | M33*2 (168 59 | 28 |40 | 72 |{112| 2 |110| 15 |142|{170| 65 |40 | 2 | 46 | 95
80 56 G1/2 | M33*2 (168 59 | 28 |40 | 72 |{112| 2 |110| 15 |142|{170| 65 |40 | 2 | 46 | 95
100 56 G3/4 | M42*2 [189| 70 | 34 | 50 | 81 |[135| 3 (135 17 |170/202| 76 | 45 3 | 52 |[115
100 70 G3/4 | M42*2 [189| 70 1 34 | 50 | 81 |[135| 3 (135 17 |170/202| 76 | 45 3 | 52 |115
125 70 G3/4 | M52*2 |203|80 40|55 |85 170 3 (168 21 |210/250| 91 | 57 | 3 | 53 |145
125 90 G3/4 | M52*2 |203|80 40|55 |85 170 3 (168 21 |210/250| 91 | 57 | 3 | 53 |145
160 90 G1 M68*3 |255/100| 54 | 70 |[109|218| 3 |215| 29 |270|/320|116 72| 3 | 67 185
160 110 G1 M68*3 |255/100| 54 | 70 |[109|218| 3 |215| 29 |270|320|116 72| 3 | 67 185
200 110 |G 11/4] M90*3 |297 125| 65 | 90 (124|272 3 |270| 32 |270|/330|138 90 | 3 | 80 230
200 140 [(G11/4| M9O0*3 |297(125| 65 | 90 |124272| 3 |270| 32 |270|330|138| 90 | 3 | 80 |230
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 2

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mMepbl

@
000
@@ GIDROLAST

OuameTp

IS LToka S Y B|C/ D|/F|J|K|L|IM|{N|JO|R|S|T|V| W
MM MM il 71V MM MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
200 110 |G 11/4| M90*3 |297|125| 65 | 90 |124|272| 3 |270| 32 (270(330(138| 90 | 3 | 80 |230
200 140 |G 11/4| M90*3 |297(125| 65 | 90 |124|272| 3 |270| 32 (270(330(138| 90 | 3 | 80 |230

o a, a, s 4
Ta6n|/|ua onpeagerneHnda nnowaaun, ycunma LToka
OuameTp OuameTp CooTHoLLEeHNe
LUTOKa NOPLLHS nnowagen MNnowagb, cm2 Ycunue npu 160 6ap
LLITokosow
MNopLiHeBoOM NnonocTn | gaBsulee | Ha LUTOKe | TAHyLlee
MM MM A1/A2 nonoctn A1 |LToka A2 A3 F1, kH F2, kH F3, kH
25 14 1.46 4.91 1.54 3.37 2.9 0.9 2
32 18 1.46 8.04 2.54 5.5 12.8 4.07 8.79
40 22 1.43 12.56 3.8 8.76 20 6.08 14
50 28 1.46 19.63 6.16 13.47 313 9.82 21.5
63 36 1.48 31.17 10.18 20.99 49.8 254 244
80 45 1.46 50.26 15.9 34.36 80.3 254 54.9
100 56 1.46 78.54 24.63 53.91 125 39.3 86.2
125 70 1.46 122.72 38.48 84.24 196 64.3 134
160 90 1.46 201.06 63.62 137 321 101 219
200 110 1.43 314.16 95.06 219 502 151 350
90 1.2 380.1 63.6 316 494 82.8 506
100 1.26 380.1 78.5 301 494 102 482
220 110 1.33 380.1 95 285 494 123 456
100 1.19 490.8 78.5 412 638 102 659
110 1.24 490.8 95 396 638 123 633
250 125 1.33 490.8 123 368 638 159 598
110 1.18 615.7 95 520 800 123 833
125 1.25 615.7 123 493 800 159 788
280 140 1.33 615.7 154 462 800 200 739
125 1.18 804.2 123 681 1045 159 1090
140 1.24 804.2 154 650 1045 200 1040
320 160 1.33 804.2 201 603 1045 261 965
140 1.18 1017.8 154 864 1323 200 1382
160 1.25 1017.8 201 816 1323 261 1306
360 180 1.33 101738 254 763 1323 330 1221
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3aLuLueHbl www.gidrolast.ru 3

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




000
@O GIDROLAST

Tabnuua onpegenexHns nnowaaun, yeunms Lwtoka

OunamveTp OunamveTp CooTHoweHne
LITOKa NOpPLUHS nnowaaen Mnowapnb, cm2 Ycunue npu 160 6ap
LLITokoBomn
MopHeBon NnosiocTU | AaBssiliee | Ha LWToKe | THAHyLlee

MM MM A1/A2 nonoctn A1 |LUToka A2 A3 F1, kH F2, kH F3, kH
160 1.19 1256.6 201 1055 1633 261 1688
180 1.25 1256.6 254 1002 1633 330 1603

400 200 1.33 1256.6 314 942 1633 408 1507
180 1.19 1590.4 254 1335 2067 330 2136
200 1.25 1590.4 314 1276 2067 408 2042

450 220 1.33 1590.4 380 1210 2067 494 1936
200 1.19 1963.4 314 1649 2551 408 2639
220 1.24 1963.4 380 1583 2551 494 2533

500 250 1.33 1963.4 491 1472 2551 638 2356

1.2 AcnonHeHne Ha 3aaHeN HECBHLEMHOW NpPOYLUNHE C 3aAHUM KpyrnbiMm dnaHuem (MF4)

1.2.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

G o "
= a
[T [ g RN
& e 1 X
3 3 7 NI
-t — ] — - =] & R ¥ 1180
Q_};}\\} 1
\ \?ﬁ-\.
v O 2
a
A+ o 2T B

OcHoBHble KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

%?,m;p Wroka | X Y A/B/C D F|J|/K L/ M/N O R S|T V| w
MM MM AOUM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM | MM | MM | MM
32 16 | G1/4 M12*1,25/108| 30 | 10 | 16 |50 | 52| 2 |52 | 7 |67 |80 35 /30| 2 |32 40
40 22 | G3/8 M16*1,5 (13335 |13 |20 |62 | 62| 2 | 60| 9 | 82 (100 41 | 34| 2 |40 |50
40 22 | G3/8 M16*1,5 (13335 |13 |20 |62 | 62| 2 | 60| 9 | 82 (100 41 | 34| 2 |40 |50
50 28 | G3/8 | M20*1,5 14241 |15 |25 |64 | 74 | 2 | 75|11 |103(125 46 | 37 | 2 | 41 | 60
50 36 | G3/8 | M20*1,5 142 41|15 |25 64 |74 | 2 | 75|11 |103(125 46 | 37 | 2 | 41 |60
63 36 | G1/2 | M27*2 |155 48 |18 |32 |64 |89 2 |90 13 120|145/ 54 |43 | 2 |39 | 75
63 45 | G1/2 | M27*2 (155 48 | 18 |32 |64 | 89| 2 | 90 | 13 (12014554 | 43 | 2 | 39|75
80 45 | G1/2 | M33*2 (17859 | 22|40 |74 |112| 2 110 15 [142|170| 65 52 | 2 | 46|95
80 56 | G1/2 | M33*2 [178 59 | 22 | 40 | 74 (112 2 110 15 142|170/ 65 |52 | 2 | 46 | 95
100 56 | G3/4 | M42*2 19770 |25 |50 | 84 135 3 |135| 17 |170(202| 76 | 56 | 3 | 52 (115

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbI www.gidrolast.ru 4

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pas3mMepbl

O
@O GIDROILAST

ﬂ'gi‘)"ﬁ;p Wroka | X Y A/B/ C D F J K L M N O/R|S|T|V|w
MM MM | [HoM MM MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
100 70 | G3/4 | M42*2 |197| 70 | 25 | 50 | 84 |135| 3 |135| 17 |[170/202| 76 | 56 | 3 | 52 |115
125 70 | G3/4 | M52*2 |211/80 |30 |55 |88 |170| 3 |168| 21 |210/250| 91 | 68 | 3 | 53 |145
125 90 | G3/4 | M52*2 |211|80|30|55|88 170 3 |168| 21 |210/250| 91 | 68 | 3 | 53 |145
160 90 G1 M68*3 |263|100| 38 | 70 |[112/218| 3 |215| 29 (270(320(116| 83 | 3 | 67 |185
160 110 G1 M68*3 |263|100| 38 | 70 |[112/218| 3 |215| 29 (270(320|116| 83 | 3 | 67 |185
200 110 |G 11/4) M90*3 |306|125| 42 | 90 |127|272| 3 |270| 32 |230/385|138(102| 3 | 80 (230
200 140 |G11/4) M90*3 |306|125| 42 | 90 |127|272| 3 |270| 32 |230/385|138|102| 3 | 80 (230
250 140 |G 11/4) M110*3 |345|150| 55 |110|155|335| 5 |330| 29 |390/440(172|115| 4 |[105|298
250 180 |G 11/4) M110*3 |345|150| 55 |110|155|335| 5 |330| 29 |390/440(172|115| 4 |105|298
p a, a, s A
) S NI
. v, i
Tabnuua onpegeneHuns nnowaan, yCunus Lwrtoka
OunameTp | CooTHOLLEHNE
[vameTp WTOKa | NOPLUHSA nnowagen Mnowagb, cm2 Ycunue npu 160 6ap
MopLuHeBoOM LiTokoBown no- | AaBslee | Ha WTOKe | TAHyLlee
MM MM A1/A2 nonoctn A1 | Litoka A2 noctn A3 F1, kH F2, kH F3, kH
25 14 1.46 4.91 1.54 3.37 29 0.9 2
32 18 1.46 8.04 2.54 5.5 12.8 4.07 8.79
40 22 1.43 12.56 3.8 8.76 20 6.08 14
50 28 1.46 19.63 6.16 13.47 31.3 9.82 21.5
63 36 1.48 31.17 10.18 20.99 49.8 254 244
80 45 1.46 50.26 15.9 34.36 80.3 254 54.9
100 56 1.46 78.54 24.63 53.91 125 39.3 86.2
125 70 1.46 122.72 38.48 84.24 196 64.3 134
160 90 1.46 201.06 63.62 137 321 101 219
200 110 1.43 314.16 95.06 219 502 151 350
90 1.2 380.1 63.6 316 494 82.8 506
100 1.26 380.1 78.5 301 494 102 482
220 110 1.33 380.1 95 285 494 123 456
100 1.19 490.8 78.5 412 638 102 659
110 1.24 490.8 95 396 638 123 633
250 125 1.33 490.8 123 368 638 159 598
110 1.18 615.7 95 520 800 123 833
125 1.25 615.7 123 493 800 159 788
280 140 1.33 615.7 154 462 800 200 739
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 5

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




(X
@@ GIDROLAST

Tabnuua onpegenexHns nnowaaun, yeunms Lwtoka

OunameTp | CooTHOLLEHNE
[vameTp WTOKa | NOPLUHSA nnowagen Mnowagb, cm2 Ycunue npu 160 6ap
MopLuHeBoOM LiTokoBown no- | AaBslee | Ha WTOKe | TAHyLlee
MM MM A1/A2 nonoctn A1 | Litoka A2 noctn A3 F1, kH F2, kH F3, kH
125 1.18 804.2 123 681 1045 159 1090
140 1.24 804.2 154 650 1045 200 1040
320 160 1.33 804.2 201 603 1045 261 965
140 1.18 1017.8 154 864 1323 200 1382
160 1.25 1017.8 201 816 1323 261 1306
360 180 1.33 101738 254 763 1323 330 1221
160 1.19 1256.6 201 1055 1633 261 1688
180 1.25 1256.6 254 1002 1633 330 1603
400 200 1.33 1256.6 314 942 1633 408 1507
180 1.19 1590.4 254 1335 2067 330 2136
200 1.25 1590.4 314 1276 2067 408 2042
450 220 1.33 1590.4 380 1210 2067 494 1936
200 1.19 1963.4 314 1649 2551 408 2639
220 1.24 1963.4 380 1583 2551 494 2533
500 250 1.33 1963.4 491 1472 2551 638 2356

1.3 AcnonHeHune Ha 3agHen HecbeMHoU npoywunHe (MP3)

1.3.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

5 G X

- - - -— -

[ ;

F E A+ won =T B

OunameTp OuameTp
NOPLUHSA LUTOKA X Y A | B|C| D E F G|J | K|L|R|S|T V W
MM MM AonM MM MM | MM |[MM| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM MM MM| MM
32 16 G1/4 |M12*1,25|106 | 30 (16| 16 | 20 | 13 | 50 | 52 |26 | 12 |35/26| 2 |32 40
22
40 28 G3/8 | M16"1,5 | 126 | 35 (20| 20 |25 |16 |62 | 62 |32 | 16 41|25 2 (40|50
28
50 36 G3/8 | M20*1,5 | 136 | 41 |25| 25 |28 |20 |64 | 74 |40 | 20 46|29 2 (41|60
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 6

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasmMepbl

@@ GIDROLAST

Ovnametp | Ouametp
NOPLUHA LITOKa X Y A | B|C| D E/ F G| J|K|L|R S |T|V | W
MM MM AoM MM MM | MM |MM| MM | MM | MM | MM | MM [MM | MM | MM | MM [MM| MM | MM
36
63 45 G1/2 | M27*2 | 149 |48 (32| 32 |32 | 25|64 89 |50| 25|54 |35 |2| 39 |75
45
80 56 G1/2 | M33*2 | 168 | 59 (40| 40 |45 |32 |74 |(112|64 |32 | 65 | 40 | 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4 | M42*2 | 189 | 70 |50 | 50 |55 |40 | 84 (135/80| 40| 76 | 45 | 3 | 52 (115
70
125 90 G3/4 | M52*2 | 203 | 80 (60| 55 | 65 | 50 | 88 170|100/ 50 | 91 | 57 | 3 | 53 (145
90
160 110 G1 M68*3 | 255 (100/80| 70 | 75 | 63 [112|218|126| 63 | 116 | 72 | 3 | 67 |185
110
200 140 G11/4| M90*3 | 297 |125|100| 90 | 95 | 80 |127|272|160| 80 | 138 | 90 80 (230
250 140 G11/4| M110*3 | 338 |150(120| 110 | 130|100 |155| 335|200/ 100|172 | 103 | 4 | 105 |298
A A, 4 HA
0.0 o
vy v, o
Ta6n|/|ua onpeperneHna nnowaann, ycunma LiToka
CooTHoLwue-
OuameTp wro-| [Ouametp HWe nnowa-
Ka NOPLUHSA nen Mnowaab, cmM2 Ycunue npu 160 6ap
MopLuHe- LLITokoBowm
Bov no- | Lltoka | momoctn | gaBswee | Ha wToke | TaHywee F3,
MM MM A1/A2 noctu A1 A2 A3 F1, kH F2, kH kH
25 14 1.46 4.91 1.54 3.37 2.9 0.9 2
32 18 1.46 8.04 2.54 5.5 12.8 4.07 8.79
40 22 1.43 12.56 3.8 8.76 20 6.08 14
50 28 1.46 19.63 6.16 13.47 31.3 9.82 21.5
63 36 1.48 31.17 10.18 20.99 49.8 254 24 4
80 45 1.46 50.26 15.9 34.36 80.3 254 54.9
100 56 1.46 78.54 2463 53.91 125 39.3 86.2
125 70 1.46 122.72 | 38.48 84.24 196 64.3 134
160 90 1.46 201.06 | 63.62 137 321 101 219
200 110 1.43 314.16 | 95.06 219 502 151 350
90 1.2 380.1 63.6 316 494 82.8 506
100 1.26 380.1 78.5 301 494 102 482
220 110 1.33 380.1 95 285 494 123 456
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru



000
@O GIDROIAST

Tabnuua onpeaeneHns NnoLaaun, yCunus LToka

Ovametp wro-| [OuameTtp CooTHoLueHune
Ka NOPLLHSA nnoLwanen Mnowaakb, cm2 Ycunuve npu 160 6ap
LLtokoBown
MopwHeBon| LToka | nonoctn | AaBswee | Ha WTOKe | TAHywee F3,
MM MM A1/A2 nonoctu A1 A2 A3 F1, kH F2, kH kH
100 1.19 490.8 78.5 412 638 102 659
110 1.24 490.8 95 396 638 123 633
250 125 1.33 490.8 123 368 638 159 598
110 1.18 615.7 95 520 800 123 833
125 1.25 615.7 123 493 800 159 788
280 140 1.33 615.7 154 462 800 200 739
125 1.18 804.2 123 681 1045 159 1090
140 1.24 804.2 154 650 1045 200 1040
320 160 1.33 804.2 201 603 1045 261 965
140 1.18 1017.8 154 864 1323 200 1382
160 1.25 1017.8 201 816 1323 261 1306
360 180 1.33 101738 254 763 1323 330 1221
160 1.19 1256.6 201 1055 1633 261 1688
180 1.25 1256.6 254 1002 1633 330 1603
400 200 1.33 1256.6 314 942 1633 408 1507
180 1.19 1590.4 254 1335 2067 330 2136
200 1.25 1590.4 314 1276 2067 408 2042
450 220 1.33 1590.4 380 1210 2067 494 1936
200 1.19 1963.4 314 1649 2551 408 2639
220 1.24 1963.4 380 1583 2551 494 2533
500 250 1.33 1963.4 491 1472 2551 638 2356

1.4 NUcnonHeHue Ha 3aaHen HecbeMHOM npoywuHe ¢ LLIC (MP5)

1.4.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap) m

ol
(5]

A+ xon T B ——p—

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasmMepbl

(X
@@ GIDROLAST

OnameTtp | Onametp
NOPLUHA | LITOKa X Y A B |[C| D E G J K L R|S|T, V | W
MM MM AonM MM MM | MM ([MM| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM [MM| MM | MM
32 16 G1/4 |M12*1,25/106 | 30 |[19| 16 | 38 | 25 | 50 | 52 | 63 | 20 | 35 |26 |2 | 32 | 40
22
40 28 G3/8 | M16*1,5 | 126 | 35 |23| 20 | 45 | 275 | 62 | 62 | 725 | 25 | 41 | 25| 2 | 40 | 50
28
50 36 G3/8 | M20*1,5 | 136 | 41 28| 25 | 51 | 325 | 64 | 74 | 835 | 30 | 46 (29| 2| 41 | 60
36
63 45 G1/2 | M27*2 | 149 | 48 |30| 32 | 61 | 415 | 64 | 89 |102'5| 35 | 54 |35 |2 | 39 | 75
45
80 56 G1/2 | M33*2 |168 | 59 |35/ 40 | 69 | 50 | 74 |[112| 119 | 40 | 65 |40 | 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4 | M42*2 | 189 | 70 (40| 50 | 88 | 61.5 | 84 | 135/149'5| 50 | 76 |45 | 3 | 52 115
70
125 90 G3/4 | M52*2 | 203 | 80 |[50| 55 |100| 70 | 88 |170| 170 | 60 | 91 | 57 | 3 | 53 | 145
90
160 110 G1 M68*3 | 255|100 |60 70 (141 90 |112|218| 231 | 80 |116| 72 | 3 | 67 |185
110
200 140 G11/4| M90*3 | 297 |125|70| 90 | 145 | 125 | 127|272 | 270 (100|138 |90 | 3 | 80 | 230
140
250 180 G11/4| M110*3 | 338 | 150 |80 | 110 | 165 | 147.5 | 155 | 335 | 312'5| 110 | 172 |[103| 4 | 105 | 298
f a, 4 s A
Tabnuua onpegeneHus nnowagn, yeunums Lwtoka
Ouametp | Onametp | CooTHOLWEHME
LUTOKa NOPLLIHSA nnoLluaaen Mnowaab, cm2 Ycunuve npu 160 6ap
LLiTokoBown
MopwHeBon| LWToka | nonoctu |AaBsiiee |Ha WwToke F2,| TaHywee
MM MM A1/A2 nonoctu A1 A2 A3 F1, kH kH F3, kH
25 14 1.46 4.91 1.54 3.37 2.9 0.9 2
32 18 1.46 8.04 2.54 55 12.8 4.07 8.79
40 22 1.43 12.56 3.8 8.76 20 6.08 14
50 28 1.46 19.63 6.16 13.47 31.3 9.82 215
63 36 1.48 31.17 10.18 20.99 49.8 254 24.4
80 45 1.46 50.26 15.9 34.36 80.3 254 54.9
100 56 1.46 78.54 24.63 53.91 125 39.3 86.2
125 70 1.46 122.72 38.48 84.24 196 64.3 134
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbI www.gidrolast.ru 9

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




o
000
@O GIDROLAST

Tabnuua onpegenexHns nnowaaun, yeunms Lwtoka

OuameTp | Ouametp | CooTHOLWEHME
LITOKa NOpLUHA nnowaaen Mnowaab, cmM2 Ycunue npu 160 6ap
LLiTokosown
MopwHeBon| LWToka | nonoctu |paBsiiee |Ha WwToke F2,| TaHyLwee
MM MM A1/A2 nonoctn A1 A2 A3 F1, kH kH F3, kH
160 90 1.46 201.06 63.62 137 321 101 219
200 110 1.43 314.16 95.06 219 502 151 350
90 1.2 380.1 63.6 316 494 82.8 506
100 1.26 380.1 78.5 301 494 102 482
220 110 1.33 380.1 95 285 494 123 456
100 1.19 490.8 78.5 412 638 102 659
110 1.24 490.8 95 396 638 123 633
250 125 1.33 490.8 123 368 638 159 598
110 1.18 615.7 95 520 800 123 833
125 1.25 615.7 123 493 800 159 788
280 140 1.33 615.7 154 462 800 200 739
125 1.18 804.2 123 681 1045 159 1090
140 1.24 804.2 154 650 1045 200 1040
320 160 1.33 804.2 201 603 1045 261 965
140 1.18 1017.8 154 864 1323 200 1382
160 1.25 1017.8 201 816 1323 261 1306
360 180 1.33 101738 254 763 1323 330 1221
160 1.19 1256.6 201 1055 1633 261 1688
180 1.25 1256.6 254 1002 1633 330 1603
400 200 1.33 1256.6 314 942 1633 408 1507
180 1.19 1590.4 254 1335 2067 330 2136
200 1.25 1590.4 314 1276 2067 408 2042
450 220 1.33 1590.4 380 1210 2067 494 1936
200 1.19 1963.4 314 1649 2551 408 2639
220 1.24 1963.4 380 1583 2551 494 2533
500 250 1.33 1963.4 491 1472 2551 638 2356

1.5 UcnonHeHne Ha 3aaHen He CbeMHOM NPOoYLIMHE C MPOMEXYTOYHO 3aKpensieHHbIMU UInu
noaBuXHbIMU Landgamu (MT4)

1.5.1HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

10



o0
000
@O GIDROIAST

. S
i ;
E.'._ E
e 0 v o MO st
- A+ xon T e g ’ 8
OcCHOBHbIe KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl
OvnameTtp | Anametp
MOpLUHA | LUTOKA X Y A B C D|E|F| G J K| L O  Q|R|S|T|V | |W
MM MM OoNM MM MM | MM | MM | MM | MM [MM| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM [MM| MM | MM
32 16 G1/4 |M12*1,25| 106 | 30 | 20 |16 | 59 |83 | 50 | 52 |56 | 16 | 80 | 54 |35 |26 | 2 | 32 | 40
22
40 28 G3/8 | M16*1,5 | 126 | 35 | 24 | 20 | 63 |100| 62 | 62 | 70 | 20 | 102 | 65 |41 | 25| 2 |40 | 50
28
50 36 G3/8 | M20*1,5 | 136 | 41 | 30 | 25 | 70 |105| 64 | 74 |85 | 25 | 125 /80 (46 |29 | 2 |41 | 60
36
63 45 G1/2 | M27*2 | 149 | 48 | 36 | 32 | 82 |[111| 64 | 89 [105| 32 | 155 95 |54 | 35| 2 |39 | 75
45
80 56 G1/2 | M33*2 | 168 | 59 | 36 |40 | 88 |122| 74 | 112 |125| 32 | 175|120 65 | 40 | 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4 | M42*2 | 189 | 70 | 45 | 50 | 103|142 84 | 135|156 40 | 220 |145| 76 | 45| 3 | 52 [115
70
125 90 G3/4 | M52*2 | 203 | 80 | 55 | 55 [118|150, 88 | 170 |190| 50 | 270|174 91 | 57 | 3 | 53 | 145
90
160 110 G1 M68*3 | 255 | 100 | 68 | 70 | 146(187| 112 | 218|250 63 | 350 236|116 72 | 3 | 67 |185
110
200 140 |G11/4| M90*3 | 297 |125| 90 | 90 |178|223| 127 | 272 |300| 80 | 426 |290(138| 90 | 3 | 80 | 230
250 140 |G11/4| M110*3 | 338 | 150 | 110 [110|210|257| 155 | 335 |360| 100 | 520 |345|172|103| 4 |105|298

E A A F. A
1 3 el 1 1 . J |
F ] 1
Ty v

24

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




Tabnuua onpeagerneHunda nnowaan, ycunma LToka

@O GIDROILAST

CooTHoLue-
OuameTtp | [OuameTp |HWe nnowa-
LITOKa NOPLUHSA aen Mnowagb, cm2 Yeunue npu 160 6ap
LLITokoBow
MopHeBon nonoctn |aasswee F1,|Ha wToke F2,|TaHywee F3,
MM MM A1/A2 |monoctu A1| LLiToka A2 A3 kH kH kH
25 14 1.46 4.91 1.54 3.37 29 0.9 2
32 18 1.46 8.04 2.54 55 12.8 4.07 8.79
40 22 1.43 12.56 3.8 8.76 20 6.08 14
50 28 1.46 19.63 6.16 13.47 31.3 9.82 215
63 36 1.48 31.17 10.18 20.99 49.8 254 24 4
80 45 1.46 50.26 15.9 34.36 80.3 254 54.9
100 56 1.46 78.54 24.63 53.91 125 39.3 86.2
125 70 1.46 122.72 38.48 84.24 196 64.3 134
160 90 1.46 201.06 63.62 137 321 101 219
200 110 1.43 314.16 95.06 219 502 151 350
90 1.2 380.1 63.6 316 494 82.8 506
100 1.26 380.1 78.5 301 494 102 482
220 110 1.33 380.1 95 285 494 123 456
100 1.19 490.8 78.5 412 638 102 659
110 1.24 490.8 95 396 638 123 633
250 125 1.33 490.8 123 368 638 159 598
110 1.18 615.7 95 520 800 123 833
125 1.25 615.7 123 493 800 159 788
280 140 1.33 615.7 154 462 800 200 739
125 1.18 804.2 123 681 1045 159 1090
140 1.24 804.2 154 650 1045 200 1040
320 160 1.33 804.2 201 603 1045 261 965
140 1.18 1017.8 154 864 1323 200 1382
160 1.25 1017.8 201 816 1323 261 1306
360 180 1.33 101738 254 763 1323 330 1221
160 1.19 1256.6 201 1055 1633 261 1688
180 1.25 1256.6 254 1002 1633 330 1603
400 200 1.33 1256.6 314 942 1633 408 1507
180 1.19 1590.4 254 1335 2067 330 2136
200 1.25 1590.4 314 1276 2067 408 2042
450 220 1.33 1590.4 380 1210 2067 494 1936
200 1.19 1963.4 314 1649 2551 408 2639
220 1.24 1963.4 380 1583 2551 494 2533
500 250 1.33 1963.4 491 1472 2551 638 2356

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

12



000
@@ GIDROLAST

1.6 UcnonHeHMe Ha 3aAHeN He CbeMHOM NPOYLUMHE C NPOMEXYTOYHO 3aKpensieHHbIMU
onopamu (MS2)

1.6.1HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

5

£}

5 [T >s " !
1 1 1 _|: 11.
L.c_| .cl Lv_ b L i
= A+ xon =T L8 | - g -
OCHOBHbIe KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

Hwa-
OnameTtp| meTp

NnopLHsA (wrtoka| X Y A|B|C D E|F | G|J|K|LIM|N O R|S |T|V|W

MM MM | gtonm MM MM | MM MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM |MM [MM| MM | MM | MM | MM |MM| MM | MM

32 16 | G1/4 |M12*1,25/ 106 | 30 |20 | 16 |59 | 83 |50 | 52 | 52 |16 (11| 75 |95 | 31 | 26 | 2 | 32 | 40
22

40 28 | G3/8 |[M16*1,5| 126 | 35 | 25 | 20 | 63 |100| 62 | 62 | 65 |20 13| 94 |[118| 39 | 25 | 2 | 40 | 50
28

50 36 | G3/8 |[M20*1,5| 136 | 41 | 25| 25 | 70 |105| 64 | 74 | 76 |20 |15|105|130| 44 | 29 | 2 | 41 | 60
36

63 45 | G1/2 | M27*2 | 149 | 48 | 30 | 32 | 82 (11164 | 89 | 94 | 25|17 |130|160| 54 | 35 | 2 | 39 | 75
45

80 56 | G1/2 | M33*2 | 168 | 59 | 35 | 40 | 88 |122| 74 | 112 |116|28 |19|160|195| 65 | 40 | 2 | 46 | 95
56

100 70 | G3/4 | M42*2 | 189 | 70 | 40 | 50 [103|142| 84 | 135 140|32 |23 |185|225| 77 | 45 | 3 | 52 |115
70

125 90 | G3/4 | M52*2 | 203 | 80 | 44 | 55 |118|150| 88 | 170 |170| 36 |25|220 |265| 90 | 57 | 3 | 53 |145
90

160 110 | G1 M68*3 | 255 | 100 | 58 | 70 146|187 112|218 |224| 4535|295 |355|118 | 72 | 3 | 67 |185
110

200 140 |G11/4) M90*3 | 297 | 125 | 68 | 90 178|223 127|272 |275| 55 |41|355|425| 145 | 90 80 | 230

250 140 |G1 1/4) M110*3 | 338 | 150 | 78 | 110 |210|257 |155| 335 | 335| 65 |47 | 425 |510| 175 | 105 105|298

__'FI_ A, Ay __'Fi'_ Ay
=1
. ="-
Ty gy v,
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbI www.gidrolast.ru 1 3

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




000
@O GIDROILAST

Tabnuua onpeagerneHunda nnowaan, ycunma LToka

Ouametp | [Ouametp | CooTHOLIEHME
LUTOKa MOPLUHS nnowiagen Mnowane, cm2 Ycunue npu 160 6ap
MNopLiHeBoOM LiTokoBon | AaBsillee | Ha LWITOKe | TAHyLlee
MM MM A1/A2 nonoctn A1 |LLtoka A2 nonoctn A3 F1, kH F2, kH F3, kH
25 14 1.46 4.91 1.54 3.37 29 0.9 2
32 18 1.46 8.04 2.54 5.5 12.8 4.07 8.79
40 22 1.43 12.56 3.8 8.76 20 6.08 14
50 28 1.46 19.63 6.16 13.47 31.3 9.82 21.5
63 36 1.48 31.17 10.18 20.99 49.8 254 244
80 45 1.46 50.26 15.9 34.36 80.3 254 54.9
100 56 1.46 78.54 24.63 53.91 125 39.3 86.2
125 70 1.46 122.72 38.48 84.24 196 64.3 134
160 90 1.46 201.06 63.62 137 321 101 219
200 110 1.43 314.16 95.06 219 502 151 350
90 1.2 380.1 63.6 316 494 82.8 506
100 1.26 380.1 78.5 301 494 102 482
220 110 1.33 380.1 95 285 494 123 456
100 1.19 490.8 78.5 412 638 102 659
110 1.24 490.8 95 396 638 123 633
250 125 1.33 490.8 123 368 638 159 598
110 1.18 615.7 95 520 800 123 833
125 1.25 615.7 123 493 800 159 788
280 140 1.33 615.7 154 462 800 200 739
125 1.18 804.2 123 681 1045 159 1090
140 1.24 804.2 154 650 1045 200 1040
320 160 1.33 804.2 201 603 1045 261 965
140 1.18 1017.8 154 864 1323 200 1382
160 1.25 1017.8 201 816 1323 261 1306
360 180 1.33 101738 254 763 1323 330 1221
160 1.19 1256.6 201 1055 1633 261 1688
180 1.25 1256.6 254 1002 1633 330 1603
400 200 1.33 1256.6 314 942 1633 408 1507
180 1.19 1590.4 254 1335 2067 330 2136
200 1.25 1590.4 314 1276 2067 408 2042
450 220 1.33 1590.4 380 1210 2067 494 1936
200 1.19 1963.4 314 1649 2551 408 2639
220 1.24 1963.4 380 1583 2551 494 2533
500 250 1.33 1963.4 491 1472 2551 638 2356

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

14



o0
000
@O GIDROILAST

2. AcnonHeHnume rmpgpounnuHagpos no ISO 6020

2.1. UcnonHeHue Ha 3afiHeN CbeMHOM NpOoyLINHE C NnepeaHuM KpyrnbiM onaHuem (MF3)

2.1.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

Y Ple Xt

NV il
\ T
T : 2
2 §i:t‘_‘j 2 s i I 5
A
5 B
Q.-"‘ LA -
wc NF__
)+ X*
N 20
— Y — Pl X
w | ] ‘
\L]
°I§F’=I'— | gl° 8-
A
- ]
Vo LA
we | nl,
4 M 2xX*
NF
Vo
TTT .
. T TL—
& ———— -He+ 0=
=
WA + X*
- -
VE
- -

OCHOBHbIE KOHCTPYKTVBHbIE pa3Mepbl

OuameTp | OnameTp D4 D4

NOPLLUHS | LITOKa A1 A2 |[NV| B D DA 38| EE | 39| EE9 Y | PJ

AL, Mm | MM,mm KKA1 MM KK2 MM [MM| MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM | MM
14 M12*1,25| 16 12

25 18 M14*1,5 | 18 |M12*1,25| 16 |14 | 32 | 56 | 35 | 25 | G1/4 | 21 |M14*1,5| 58 | 77
18 M14*1,5 | 18 14

32 22 M16*1,5 | 22 | M14*1,4 | 18 |18 | 40 | 67 | 42 | 28 | G3/8 | 26 |M18*1,5| 64 | 89
22 M16*1,5 | 22 18

40 28 M16*1,5 | 28 | M16*1,5| 22 |22 | 50 | 78 | 50 | 34 | G1/2 | 29 (M22*1,5| 71 | 97
28 M20*1,5 | 28 22

50 36 M27*2 36 |M20"1,5| 28 |[30| 60 | 95 | 60 | 34 | G1/2 | 29 |M22*1,5| 72 | 111

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbIE KOHCTPYKTVBHbIE pa3Mepbl

o0
000
@O GIDROIAST

OnameTtp | Onametp D4 D4
MOPLUHA | LUTOKa A1 A2 |[NV| B D |[DA 38| EE |39 | EE9 Y | PJ
AL, Mm | MM,mm KK1 MM KK2 MM [MM| MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM | MM
36 M27*2 36 30
63 45 M33*2 45 M27*2 | 36 |36 70 | 116 | 78 | 42 | G3/4 | 34 | M27*2 | 82 | 117
45 M33*2 45 36
80 56 M42*2 56 M332 | 45 |46| 85 | 130 | 95 |42 | G3/4 | 34 | M27*2 | 91 | 134
56 M42*2 56 46
100 70 M48*2 63 M42*2 | 56 |60 | 106 | 158 (120 | 47 | G1 | 43 | M33*2 |108| 162
70 M48*2 63 60
125 90 M64*2 85 M48*2 | 63 |75|132| 192 150| 47 | G1 | 43 | M33*2 [121| 174
90 M64*2 85 75
160 110 M80*3 95 M64*3 | 85 | 95160 | 237 |190| 58 |G1 1/4| 52 | M42*2 |143| 191
200 110 M80*3 95 M80*3 95| 200 | 285 [ 230 | 58 |G11/4| 52 | M42*2 |190| 224
OvameTtp | OunameTtp
NopLUHSA LuTOKa X1 | VE| WA |NF|VA| VD | WC| Z2J | ZB |ZM | FC | UC | FB |LA| LB
AL, Mm MMMM | MM | MM | MM | MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM |MM | MM
14
25 18 26 | 15 13 |12 | 3 3 | 16 | 150 | 156 | 193 | 75 | 90 | 6.6 | 58 | 43
18
32 22 30.5| 19 13 | 16 | 3 3 |16 | 170 | 176 | 217 | 92 | 110 | 9 |62 | 47
22
40 28 355 | 19 13 | 16 | 3 3 16 | 190 | 196 | 239 | 106 | 125 | 9 |73 | 56
28
50 36 445 | 24 14 | 20 | 4 4 | 18 | 205 | 213 | 255 | 126 | 150 | 11 |74 | 62
36
63 45 545| 29 | 16 | 25 | 4 4 | 20 | 224 | 234 | 281 | 145 | 170 |13.5|84 | 72
45
80 56 625| 36 | 18 | 32 | 4 4 | 22 | 250 | 260 | 316 | 165 | 195 |[17.5| 93 | 81
56
100 70 755| 37 | 20 | 32| 5 5 | 25 | 300 | 310 | 378 | 200 | 240 | 22 |[117| 96
70
125 90 925| 37 | 23 | 32| 5 5 | 28 | 325 | 335 | 416 | 235 | 275 | 22 |143| 112
90
160 110 115.5| 41 25 | 36 | 8 5 | 30 | 370 | 380 | 477 | 280 | 320 | 22 {171| 130
110
200 140 1385/ 45 | 30 |40 | 15 | 5 | 35 | 450 | 466 | 604 | 340 | 385 | 26 (230| 151

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




000
@@ GIDROLAST

AL- onameTp NOpLUHSA
MM-guameTp wToka
X- [AnuHHa xoga

YnaneHve Bo3gyxa: Npy BUAE Ha LUTOK NO3MLMS BCerga cMeLleHa
Ha 90 Mo OTHOLLIEHUIO K MPUCOeANHEHMIO TpybonpoBoaa (no Yaco-
BOW CTperke)

1- Pe3bba gnsa koHua wrtoka G n K

[pocenb Tonbko Ana gemdurpoBaHus B koHue xoaa E (180 gns
yaaneHus Bo3ayxa)

2- Pe3bba ans koHua wtoka Hn F

[nsa npucoeanHeHns Tpybonposoaa B

3- OuameTp D4 norpyxeHue Ha 0,5 Mm

[lna npucoeguHeHus TpyGonposoda R

E A A F. A
! 3 1 H 1 . | |
F, \—J{
vy vy

Ty

Tabnuua onpeperneHna nnowann, ycunma LiToka

Mnowaan
Onametp | CooTHoweHue | NopLuHeBow LLitokoBas

MopeHb NOpPLLIHSA nnowianen nonocTu Ltoka NnonocTb Ycunuve npu 160 6ap
AL, MM MM, mMm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1,kH [F2,kH | F3, kH
14 1.46 1.54 3.37 244 | 537

25 18 2.08 4.91 2.54 2.36 7.85 407 | 3.76
18 1.46 2.54 5.5 407 | 8.78

32 22 1.9 8.04 3.8 4.24 12.8 6.08 | 6.76
22 1.43 3.8 8.76 6.08 | 14.03
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 20 9.82 | 10.24
28 1.46 6.16 13.47 9.82 | 21.55

50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 31.3 | 16.29 | 151
36 1.48 10.18 20.99 16.29 | 33.56

63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 49.8 254 | 24.41
45 1.46 15.9 34.36 254 | 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 80.3 39.3 | 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 | 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 125 61.5 | 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 | 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 196 101 | 94.49
90 1.46 63.62 137.44 101 | 219.8
160 110 1.9 201.06 95.06 106 321 151 169.5
110 1.43 95.06 219.09 152 | 350.6
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 502.6 | 246.3 | 256.3

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru

17



000
Q@O GIDROILAST

Tabnuvua onpeaenenns nnowaan, yCunms LWToka

Mnowaam
MopLuHe-
Onametp |CooOTHOLLEHWE|BOM NOSOC- LTokoBas
MopLueHb NOpPLLHSA nnowanen ™ Ltoka nosnocTb Ycunue npu 160 6ap

AL, Mm MM, mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96

80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 80.3 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22

100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 125 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7

125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 196 101 94.49
90 1.46 63.62 137.44 101 219.8

160 110 1.9 201.06 95.06 106 321 151 169.5
110 1.43 95.06 219.09 152 350.6

200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 502.6 246.3 256.3

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




o0
000
@O GIDROIAST

2.2.2 HomuHanbHoe dasneHue 25 Mflla (250 6ap) m

U S Bl+X* -
. P =

=
=
=

] 1

8D
&M
KK

y |

5
|
=4
= 1

|
|
|
i
i
i
!
:

[
l.HJl i
|
%
e 2RO

P

OcHoBHble KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

Ovnametp | OuameTtp
NOPLUHA LITOKa A5 A6 NV D | DA | D4 Y | PJd | X1
AL, mm MM, mm KK5 MM KK6 MM MM MM | MM | Mm | EE4 EE4 MM | MM | MM
40 22/28 M16*1,5 | 16 | M18*2 | 30 | 16/22 | 88 | 50 | 34 |G1/2|M22*1,5| 79 | 120 | 41
50 28/36 M22*1,5 | 22 | M24*2 | 35 | 22/30 | 102 | 60 | 34 |G1/2|M22*1,5| 87 | 120 | 48.5
63 36/45 M28*1,5 | 28 | M30*2 | 45 | 30/36 | 120 | 78 | 42 |G3/4| M27*2 | 100 | 133 | 56.5
80 45/56 M35*1,5 | 35 | M39*3 | 55 | 36/46 | 140 | 95 | 42 |G3/4| M27*2 | 104 | 146 | 67
100 56/70 M45*1,5 | 45 | M50*3 | 75 | 46/60 | 170 | 125 | 47 | G1 | M33*2 | 124 | 171 | 82
G1
125 70/90 M58*1,5 | 58 | M64*3 | 95 | 60/75 | 206 | 150 | 58 | 1/4 | M42*2 | 135|205 | 99
G1
140 90/100 | M65*1,5 | 65 | M80*3 [110| 75/85 | 226 | 170 | 58 | 1/4 | M42*2 | 156 | 219 |{109.5
G1
160 100/110 M80*2 | 80 | M90*3 |120| 85/95 | 265 | 190 | 65 | 1/2 | M48*2 | 185|240 | 129
G1
180 110/125 | M100*2 | 100 | M100*3 |140| 95/110 | 292 |210| 65 | 1/2 | M48*2 | 199 | 264 |142.5
G1
200 125/140 | M110*2 | 110 | M110*4 |150(110/120| 310 | 235 | 65 | 1/2 | M48*2 | 205 | 287 | 152

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mMepbl

@ GIDROLAST

OvameTtp | OnameTp
NOPLUHSA LUTOKa A5 A6 NV D | DA | D4 Y PJ | X1
AL, Mm MM, MM KKS MM KK6 | mm MM MM | MM | mm | EE4 EE4 MM | MM | MM
220 140/160 | M120*3 | 120 |M120*4| 160 | 120/140 | 355 | 273 | 65 242 | 326 | 174
250 160/180 | M120*3 | 120 |M120*4| 160 | 140/160 | 395 | 305 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 266 | 326 | 194
280 180/200 | M130*3 | 130 |M150*4| 190 | 160/180 | 425 | 343 | 65 282 | 375 | 210
320 200/220 M160*4 | 200 | 180/200 | 490 | 394 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 287 | 431 | 243
AL | MM RD |[WC |VD| NF |[PK A1| ZzB (ZzZM| X |FB| FC |UC| a | WA  RA7 |VE7| RA8 VES8
MM MM MM | MM |MM | MM | MM [MM| MM | MM [MWH. MM | MM | MM |fpag.l MM | MM | MM | MM | MM
40 | 22/28 | 90 | 19 | 5 | 30 |120| O | 226 |278 9 | 108 |130| 60 | 14 | 52 | 40 | 52 | 20
50 | 28/36 | 110 | 23 | 5 | 30 (120| O | 233 | 294 11130 |160| 60 | 18 | 65 | 40 | 65 | 16
63 | 36/45 | 130 | 27 | 5 | 35 [133| 0 | 262 | 333 13.5/ 155 (185| 60 | 22 | 75 | 45 | 75 |17
80 | 45/56 | 154 | 25 | 5 | 35 [146| 0 | 280 | 354 13.5/ 170 ([200| 60 | 20 | 95 | 45 | 95 | 13
100| 56/70 | 175 | 35 | 5 | 45 |[171| 0 | 330 | 419 17.5| 205 |245| 60 | 30 | 115 | 55 | 115 | 20
125| 70/90 | 210 | 37 | 5 | 50 [205 0 | 382 | 475 22 | 245 |295| 60 | 32 | 135 | 60 | 135 | 17
140| 90/100 | 230 | 45 | 10 | 50 [219| 0 | 420 | 531 22 | 265 |315| 60 | 35 | 155 | 70 | 155 | 22
160|100/110| 275 | 50 | 10 | 60 (240| 0 | 475 | 610 30 | 325 |[385| 60 | 40 | 200 | 80 | 200 | 80
180|110/125| 300 | 50 | 10 | 70 |264| 0 | 515 | 662 30 | 360 [420| 60 | 40 | 220 | 90 | 220 | 90
200|125/140| 320 | 50 | 10 | 75 |278| O | 535 | 688 33 | 375 |445| 60 | 40 | 235 | 95 | 235 | 95
220|140/160| 370 | 60 | 10 | 85 [326| 20 | 635 | 810 33 | 430 |[490| 60 | 40 | 270 | 115 | 270 |115
250|160/180| 415 | 70 | 10 | 85 |326| 30 | 659 | 858 39 | 485 |555| 60 | 40 | 300 | 125 | 300 |125
280|180/200| 450 | 65 | 10 | 95 |375| 25| 744 1939 | 31 | 39 | 520 |590| 60 | 40 | 325 | 130 | 325 |130
320/200/220| 510 | 65 | 10 | 120 431| 25| 815 |1005 45 | 600 |680| 60 | 40 | 365 | 155 | 365 |155

AL- anameTp nopLuHs
MM-guameTp wiToka
X- nnHHa xopa

1)- YOoaneHue Bo3ayxa:npy BUOE Ha LUTOK NO3ULMS Bceraa
cMelleHa Ha 90 rpaycoB Mo OTHOLLEHMIO K NpUcoeanHe-

Huto Tpybonposoga(no YacoBOW CTPESKe)
2)- AnameTtp D4 makc. 0,5Mm B rmy6buHy

3) gpoccernb ToNbKO AN AaMnMpoBaHWs B KOHLE Xoaa

"E"(180 no oTHOLLEHMIO K yaaneHuno Bo3ayxa)

F A A
| 3 1
Fy
Ty Ty

4) conaHueBoe npucoemHeHne
5) ucnonHexune pesLobI "G"

6) ncnonHexve pesbbel "A"
7) pa3amepbl Ans LUNMHAPOB C UCTONHEHWEM YNNOTHE-
HUM M, T,S

8) pasmepbl 4nst LMNMHAPOB C UCMOMHEHNEM YMIOTHe-
HUWM AnB

9) cobntogatb MUH. ANUHY xoda "X"MUH.

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

F; A
—— |

— ]
L 4

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

20



Tabnuvua onpeaenenns nnowaan, yCunms Woka

000
@O GIDROIAST

Mnowaan
OnameTp | CooTHoweHne | lNopLuHeBowm LLITokoBasi
MopLeHb MOpPLUHS nnowagen nonocTu LWtoka nonocTb Ycunuve npu 250 6ap
AL, Mm MM, Mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1,kH | F2,kH | F3, kH
22 1.43 3.8 8.76 9.5 21.9
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 31.4 15.4 16
28 1.46 6.16 13.47 15.4 33.7
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 49.1 25.45 23.65
36 1.48 10.18 20.99 25.45 52.45
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 77.9 39.75 38.15
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 125.65 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 196.35 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 306.75 101 94.49
90 1.7 63.62 90.32 159.05 | 2257
140 100 2.04 153.94 78.54 75.4 384.75 | 196.35 188.4
100 1.46 63.62 137.44 196.35 | 306.15
160 110 1.9 201.06 95.06 106 502.5 | 237.65 | 264.85
110 1.6 95.06 159.43 237.65 | 398.52
180 125 1.93 254 .47 122.72 131.75 636.17 | 306.8 329.37
125 1.64 122.72 191.44 306.8 | 478.45
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 785.25 | 384.9 | 400.35
1.68 1.68 153.9 226.2 384.8 565.5
220 212 212 380.1 201 179.1 950.3 502.6 447.7
1.69 1.69 201 289.8 502.7 724.5
250 2.08 2.08 490.8 254.4 236.4 1227.2 | 636.2 591
1.7 1.7 254.4 361.3 636.2 903.2
280 2.04 2.04 615.7 3141 301.6 15394 | 7854 753.9
1.64 1.64 314.1 490.1 7854 | 12225.2
320 1.9 1.9 804.2 380.1 424.2 2010.6 | 950.3 1060.3

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




2.2.3 HomuHarnbHoe d0asneHue 35 Mlla (350 6ap)

Pl o+ X"
| 04

@ RD

¥
ﬁ'n, -ty B SN
\ Il Il
U i I . r
b= ¥
E; - } v = | |
= & = =]
[ = ¥ o
L i
<l il ¥D
1.!'[:!-__-
we B
- LT ] -
¥ PK + X*
H_'-'III Al i EE
R Vi 1 il
— 5 L =1
| = [ i
= 1 1 Y
g: g |I = = n::l
= ' =]
L )
] || e -
Vol WA & X
wi - MF
- M+ 2 x X9

T

YE

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mMepbl

O
@@ GIDROLAST

OunameTp | OnameTp

MopLIHSA | LUTOKa A5 A6 | NV | D | DA D4 Y |[PJ| X1 | RD |WC|VD

AL, mm | MM,mm KK5 MM KK6 |MM| MM | MM | MM (Mm| EE4 EE4 (MM |MM| MM | MM | MM |MM
40 28 M22*1,5| 22 | M24*2 | 35 | 22 | 92 | 52 |34 | G1/2 |M22*1,5| 91 |[120| 43 | 95 |23 | 5
50 36 M28*1,5| 28 | M30*2 | 45 | 30 |108| 62 |34 | G1/2 |M22*1,5| 90 |120| 51.5 |115| 20 | 5
63 45 M35*1,5| 35 | M39*3 | 55 | 36 |140| 78 |42 | G3/4 | M27*2 |117|133| 67 |150| 20 | 5
80 56 M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46 |148| 100 |42 | G3/4 | M27*2 (124|146| 71.5 | 160 | 20 | 5
100 70 M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60 |186| 125 (47| G1 | M33*2 |119|171| 90.5 | 200 | 20 | 5
125 90 M65*1,5| 65 | M80*3 [110| 75 |235| 160 |58 |G1 1/4| M42*2 |170|205| 114 |245| 25 | 5
140 100 M80*2 | 80 | M90*3 |120| 85 (258|175 |65|G1 1/4| M42*2 |186|219| 126 | 280 | 30 |10
160 110 | M100*2 | 100 | M100*3 |140| 95 |292| 200 |65|G1 1/2| M48*2 |210|240|142.5| 300 | 40 |10
180 125 | M110*2 | 110 | M110*4 |150 | 110 |325| 220 |65 |G1 1/2| M48*2 (241|264 |159.5| 335 | 40 |10
200 140 | M120*2 | 120 | M120*4 |160| 120 | 350 | 245 | 65 |G1 1/2| M48*2 |262|278|172.5| 360 | 40 |10

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awuLLeHsbl www.gidrolast.ru 22

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru



OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mMepbl

@ GIDROLAST

OuameTtp | Anametp
NOPLUHSA | LUTOKA A5 A6 |NV | D | DA D4 Y |PJ| X1 | RD |WC|VD
AL, Mm | MM,mMmm KK5 MM KK6 |Mm | MM | MM | MM (Mm| EE4 EE4 MM | MM | MM | MM | MM [MM
220 160 | M120*3 | 120 | M120*4 | 160|140 375|292 |65 262|326 185 | 400 | 40 |10
250 180 | M130*3 | 130 | M150*4 | 190 | 160|440 |324 |65 |G1 1/2| M48*2 |272|336| 218 | 450 | 40 |10
280 200 M160*4 | 200 | 180 | 460 | 368 | 65 282 (366|228 | 470 | 50 |10
320 220 M180%4 | 220|200 | 490|406 | 56 |G1 1/2| M48*2 287|391 | 243 | 510 | 50 |10
AL | MM | NF | PK | A1 | ZB | ZM X FB FC uc a WA | RA7 | VE7 | RA8 |VES8
MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MWUH. | MM MM MM | rpag.| Mwm MM | MM MM | MM
40 | 28 | 35 | 120 | O | 238 | 302 135 | 120 | 145 | 60 18 52 45 52 | 20
50 | 36 | 40 | 120 | O | 237 | 300 135 | 140 | 165 | 60 18 70 47 70 | 19
63 | 45 | 40 | 133 | O | 285 | 367 175 | 180 | 210 | 60 22 88 43 88 | 13
80 | 56 | 50 | 146 | 0 | 305 | 394 175 | 195 | 230 | 60 22 98 53 98 | 15
100 | 70 | 55 | 171 | O | 330 | 409 22 230 | 270 | 60 25 120 | 55 120 | 17
125 | 90 | 70 | 205 | 0 | 425 | 545 26 290 | 335 | 60 32 150 | 68 150 | 20
140 | 100 | 70 | 219 | O | 457 | 591 30 330 | 380 | 60 35 170 | 75 170 | 23
160 | 110 | 80 | 240 | O | 515 | 660 30 360 | 420 | 45 40 | 200 | 90 200 | 90
180 | 125 | 95 | 264 | O | 565 | 746 36 400 | 470 | 45 45 | 230 | 100 | 230 |100
200 | 140 | 105 | 278 | O | 600 | 802 36 430 | 500 | 45 45 | 250 | 110 | 250 |[110
220 | 160 | 115 | 326 | 20 | 655 | 850 39 475 | 550 | 45 40 | 275 | 125 | 275 |125
250 | 180 | 125 | 336 | 30 | 695 | 880 | 20 45 530 | 610 | 45 40 | 320 | 135 | 320 |135
280 | 200 | 130 | 366 | 25 | 735 | 930 45 550 | 630 | 45 40 | 335 | 150 | 335 |150
320 | 220 | 140 | 391 | 25 | 775 | 965 | 340 | 45 590 | 670 | 30 40 | 350 | 165 | 350 | 165

AL- anameTp nopLuHs

MM-guameTp wiToka

X- nnHHa xopa
1)- YoaneHue Bo3gyxa:npv BUAe Ha LUTOK No3uums Bcerga

cmelleHa Ha 90 rpagycoB No OTHOLWEHUK K NpucoegnHeHno

TpybonpoBoaa(no 4acoBow CTPErKe)
2)- AnameTtp D4 makc. 0,5Mm B rmy6buHy

3) apoccenb TONbKO ANst AaMnMpoBaHus B KoHue xoga "E"(180

MO OTHOLLEHUIO K YAAneHuo Bo3ayxa)

Ay

Tvy

Ay

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

4) conaHueBoe npucoeamHeHne
5) ncnonHeHue pesbobbl "G"
6) ncnonHeHme pe3bobl "A"
7) pasmepbl Anst UMAMHAPOB C UCNOMHEHMEM YMOT-

HeHun M, T,S

8) pasmepbl NS LMNMHAPOB C UCMOMHEHWEM YNOT-
HeHun An B

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

9) cobntogatb MUH. ANUHY xoda "X"MUH.

23



(1
000
Q@O GIDROILAST
Tabnuua onpegeneHus nnowaan, yeunms Lwtoka

CooTHoLwe- Mnowaan
OunameTp | HMe nnowa- | MNoplHesown LiItokoBag
MopLieHb MOpLUHSA aen nosocTn LToka nosnocTb Ycunue npu 350 6ap

AL, Mm MM, Mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
40 28 1.96 6.16 6.16 6.41 43.96 21.56 22.4
50 36 2.08 10.18 10.18 9.46 68.71 35.63 33.08
63 45 2.04 15.9 15.9 15.27 109.1 55.65 53.45
80 56 1.96 24.63 24.63 25.63 175.91 86.21 89.71
100 70 1.96 38.48 38.48 40.06 274.89 134.68 140.21
125 90 2.08 63.62 63.62 59.1 429.52 222.67 | 206.85
140 100 2.04 78.54 78.54 75.4 538.79 274.89 263.9
160 110 1.9 95.06 95.06 106 703.71 332.71 371
180 125 1.93 122.72 122.72 131.75 890.65 42952 | 461.13
200 140 1.96 153.96 153.96 160.2 1099.56 538.86 560.7
220 160 212 201 201 179.1 1330.5 703.7 626.8
250 180 2.08 254 .4 254.4 236.4 1718.1 890.6 827.4
280 200 2.04 3141 3141 301.6 2155.1 1099.6 105.6
320 220 1.9 380.1 380.1 4242 2814.9 1330.5 1484 .4

2.2 UcnonHeHne Ha 3agHeN CbeMHOM NPOYyLIMHe C 3agHUM KpyrnbiM conaHuem (MF4A)

2.2.1 HomuHarnbHoe 0asneHue 16 Mlla (160 6ap)

Pl 4 K

|
-
/
L

o BB
I_EJu_l‘h"'l_l
__IKIKI_|-
h #J'I
! =
i
|
L.
|___-K'I
|
@

VA

A IP + X* o

e TE g —

L.EF-

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pas3mMepbl

o0
000
@O GIDROIAST

OnameTtp | Onametp D4 D4
NOPLLIHA LuTOKa A1 A2 | NV D DA | 38 | EE | 39 | EE9 | Y |PJ
AL, Mm MM, Mmm KKA1 MM KK2 MM | MM | MM MM MM | MM | MM MM MM | MM
14 M12*1,25 | 16 12
25 18 M14*1,5 | 18 |M12*1,25| 16 | 14 | 56 35 25 |G1/4| 21 |M14*1,5| 58 | 77
18 M14*1,5 | 18 14
32 22 M16*1,5 | 22 | M14*14 | 18 | 18 | 67 42 28 |G3/8| 26 |M18*1,5| 64 | 89
22 M16*1,5 | 22 18
40 28 M16*1,5 | 28 | M16*1,5 | 22 | 22 | 78 50 34 |G1/2) 29 |M22*1,5| 71 | 97
28 M20*1,5 | 28 22
50 36 M27*2 36 | M20*1,5 | 28 | 30 | 95 60 34 |G1/2| 29 |M22*1,5| 72 |111
36 M27*2 36 30
63 45 M33*2 45 M27*2 | 36 | 36 | 116 | 78 42 | G3/4| 34 | M27*2 | 82 |117
45 M33*2 45 36
80 56 M42*2 56 M33*2 | 45 | 46 | 130 | 95 42 | G3/4| 34 | M27*2 | 91 (134
56 M42*2 56 46
100 70 M48*2 63 M422 | 56 | 60 | 158 | 120 | 47 | G1 | 43 | M33*2 [108|162
70 M48*2 63 60
125 90 M64*2 85 M48*2 | 63 | 75 | 192 | 150 | 47 | G1 | 43 | M33*2 (121|174
90 M64*2 85 75 G1
160 110 M80*3 95 M64*3 | 85 | 95 | 237 | 190 | 58 | 1/4 | 52 | M42*2 | 143|191
110 M80*3 95 95 G1
200 140 M100*3 | 112 | M80*3 | 95 | 120 | 285 | 230 | 58 | 1/4 | 52 | M42*2 |190 224
Ounametp | Ouametp
NopLUHSA LITOKa X1 WF | NF | VA |VE| VD B/BA| ZP | FC | UC FB LA | LB
AL, Mm MM, Mmm MM MM | MM | MM | MM | MM | MM MM | MM | MM MM MM | MM
14
25 18 26 28 12 3 15 32 162 | 75 | 90 6.6 58 43
18
32 22 30.5 32 16 3 19 40 186 | 92 | 110 9 62 47
22
40 28 35.5 32 16 3 19 50 | 206 | 106 | 125 9 73 56
28
50 36 44.5 38 20 4 24 | 4 60 | 225 | 126 | 150 | 11 74 62
36
63 45 54.5 45 25 4 29 | 4 70 | 249 | 145 | 170 | 135 | 84 72
45
80 56 62.5 54 32 4 36 | 4 85 | 282 | 165 | 195 | 17.5 | 93 81

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




@
000
@@ GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pas3mMepbl

Ouametp | Ouametp
NOPLUHSA LITOKa X1 WF | NF | VA | VE| VD B/BA| ZP | FC | UC FB LA LB
AL, Mm MM,Mmm MM MM MM | MM | MM | MM MM MM | MM | MM MM MM MM
56
100 70 75.5 57 32 5 37 | 5 106 | 332 | 200 | 240 | 22 117 | 96
70
125 90 92.5 60 32 5 37 | 5 132 | 357 | 235 | 275 | 22 143 | 112
90
160 110 115.5 66 36 8 41 5 160 | 406 | 280 | 320 | 22 171 | 130
110
200 140 138.5 75 40 15 | 45 | 5 200 | 490 | 340 | 385 | 26 | 230 | 151

4- YpaneHue Bo3gyxa: Npy BUAE Ha LUTOK MO3WLMS BCerga cMeLleHa
Ha 90 Mo OTHOLLEHMIO K MPUCOEANHEHMIO TpyOonpoBoaa (Mo YacoBon
cTpernke)

5 -[lpoccenb Tonbko Ans aeMmndupoBaHns B koHUe xoga E (180 ans
yoaneHus sosgyxa)

8- ins npucoeauHeHus Tpybonposoaa B

AL- gnameTp NOpLUHS
MM-guameTp wToka
X- [AnuHHa xoga

1- Pe3bba ans koHua wrtoka G n K

2- Pe3bba ansa koHua wtoka Hn F

3- AnameTp D4 norpyxeHue Ha 0,5 mm 9- [ins npucoeamHeHus Tpybonposoga R

F, A A F. A.

1 3 1 1 2
F3 %
Ty Gy G

Tabnuua onpeperneHna nnowaann, ycunma LiToka

Mnowaan
MopLHe-
OunameTtp |CooTHOLUEHME |BOW NOMOC- LLITokoBas
MopLueHb NOpPLLHSA nnoLwanen ™ Ltoka nonocTb Ycunve npu 160 6ap

AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cM2 F1, kH F2, kH F3, kH
14 1.46 1.54 3.37 2.44 5.37

25 18 2.08 4.91 2.54 2.36 7.85 4.07 3.76
18 1.46 2.54 55 4.07 8.78

32 22 1.9 8.04 3.8 4.24 12.8 6.08 6.76
22 1.43 3.8 8.76 6.08 14.03

40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 20 9.82 10.24
28 1.46 6.16 13.47 9.82 21.55

50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 31.3 16.29 15.1
36 1.48 10.18 20.99 16.29 33.56

63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 49.8 254 24.41

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




o0
000
@O GIDROIAST

2.2.2 HomuHanebHoe dasneHue 25 Mla (250 6ap) m

LR __!'_.___:u-
ﬂﬁ Hri .
] [

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pas3mMepbl

Ounametp | Ouametp D4 D4
MOPLLHS LITOKa A1 A2NV| D | DA | 38 EE 39 |[EE9 | Y | PJ
AL, Mm MM, Mmm KK1 MM KK2 MM| MM | MM | MM | MM MM MM MM | MM | MM
14 M12*1,25 | 16 12 M14*1,
25 18 M14*1,5 | 18 |[M12*1,25/16| 14 | 56 | 35 | 25 | G1/4 | 21 5 58 | 77
18 M14*1,5 | 18 14 M18*1,
32 22 M16*1,5 | 22 | M14*1,4 |18| 18 | 67 | 42 | 28 | G3/8 | 26 5 64 | 89
22 M16*1,5 | 22 18 M22*1,
40 28 M16*1,5 | 28 | M16*1,5 22| 22 | 78 | 50 | 34 | G1/2 | 29 5 71 | 97
28 M20*1,5 | 28 22 M22*1,
50 36 M27*2 | 36 | M20*1,5 (28| 30 | 95 | 60 | 34 | G1/2 | 29 5 72 | 111
36 M27+*2 36 30
63 45 M33*2 | 45 | M27*2 |36| 36 | 116 | 78 | 42 | G3/4 | 34 |M27*2| 82 | 117
45 M33*2 | 45 36
80 56 M42*2 56 | M33*2 (45| 46 | 130 | 95 | 42 | G3/4 | 34 |M27*2| 91 | 134
56 M42*2 56 46
100 70 M48*2 63 | M42*2 |56 | 60 | 158 | 120 | 47 G1 43 |M33*2| 108 | 162
70 M48*2 63 60
125 90 M64*2 85 | M48*2 (63| 75 | 192 | 150 | 47 G1 43 |M33*2| 121 | 174
90 M64*2 85 75
160 110 M80*3 | 95 | M64*3 (85| 95 | 237 190 | 58 |G11/4 | 52 |M42*2| 143 | 191
110 M80*3 | 95 95
200 140 M100*3 | 112 | MB80*3 |95|120| 285 |230 | 58 | G11/4| 52 |M42*2| 190 | 224

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




000
@@ GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mMepbl

OunameTp | Ouametp
NOPLLUHA LITOKa A5 A6 NV D | DA |D4 Y PJ X1
AL, mm MM, mm KK5 MM KK6 MM MM MM | MM (MM | EE4 EE4 MM | MM MM
100 56/70 |M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46/60 |[170|125 47| G1 | M33*2 |124 | 171 | 82
125 70/90 | M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60/75 |206| 150 | 58 |G1 1/4| M42*2 | 135 | 205 | 99
140 90/100 | M65*1,5| 65 | M80*3 | 110 | 75/85 |226|170 |58 |G11/4| M42*2 | 156 | 219 |109.5
160 100/110 | M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85/95 |265| 190 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 185 | 240 | 129
180 110/125 | M100*2 | 100 \M100*3| 140 | 95/110 292|210 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 199 | 264 |142.5
200 125/140 | M110*2 | 110 \M110*4| 150 | 110/120 310 | 235 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 205 | 287 | 152
220 140/160 | M120*3 | 120 (M120*4| 160 | 120/140 |355| 273 | 65 242 | 326 | 174
250 160/180 | M120*3 | 120 |M120*4| 160 | 140/160 |395| 305 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 266 | 326 | 194
280 180/200 | M130*3 | 130 |M150*4| 190 | 160/180 | 425 | 343 | 65 282 | 375 | 210
320 200/220 M160*4 | 200 | 180/200 |490 | 394 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 287 | 431 | 243
AL MM RD VD NF ZP X FB FC uc a | WA RA7|VE7 |RA8|VES8
MM MM MM MM MM MM MWH. | MM MM MM [rpad.| MM | MM | MM | MM | MM
40 22/28 90 5 30 256 9 108 | 130 | 60 | 14 | 52 | 40 | 52 | 20
50 28/36 | 110 5 30 264 11 130 | 160 | 60 | 18 |65 | 40 | 65 | 16
63 36/45 | 130 5 35 297 135 | 155 | 185 | 60 | 22 |75 | 45 | 75 | 17
80 45/56 | 154 5 35 315 135 | 170 | 200 | 60 | 20 | 95| 45 | 95 | 13
100 | 56/70 | 175 5 45 375 175 | 205 | 245 | 60 | 30 [115]| 55 | 115| 20
125 | 70/90 | 210 5 50 432 22 245 | 295 | 60 | 32 [135| 60 | 135 | 17
140 | 90/100 | 230 10 50 475 22 265 | 315 | 60 | 35 [155| 70 | 155 | 22
160 |100/110| 275 10 60 535 30 325 | 385 | 60 | 40 (200| 80 |200| 80
180 |110/125| 300 10 70 585 30 360 | 420 | 60 | 40 (220| 90 |220| 90
200 |125/140| 320 10 75 615 33 375 | 445 | 60 | 40 (235 95 |235| 95
220 |140/160| 370 10 85 720 33 430 | 490 | 60 | 40 |270| 115|270 | 115
250 |160/180| 415 10 85 744 39 485 | 555 | 60 | 40 |300| 125|300 | 125
280 |180/200| 450 10 95 839 31 39 520 | 590 | 60 | 40 325|130 |325|130
320 |200/220| 510 10 120 935 45 600 | 680 | 60 | 40 [365| 155 | 365 | 155

AL- gnameTp NopLUHS
MM-guameTp wiToka
X- InnHHa xopa

1)- YoaneHue Bo3gyxa:npu BuAe Ha LUTOK No3uums Bcerga
cmelleHa Ha 90 rpagycoB Mo OTHOLLEHMWIO K MPUCOEANHEHNIO

TpybonpoBoaa(no 4acoBow CTpenke)
2)- OQnameTtp D4 makc. 0,5mMm B rnyGuHy

3) Apoccenkb TONbKO ANs 4aMnMpoBaHus B KoHue xoaa "E"(180

Mo OTHOLLEHUIO K YA aneHuo Bo3ayxa)

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awimLieHbI
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

4) cbnaHueBoe NprucoeguHeHne
5) ncnonHexue pesbobl "G"

6) ucnonHenune pesbbbl "A"
7) pasmepbl Anst UWAMHAPOB C UCNOMHEHMEM YMIOT-
HeHui M,T,S

8) paamepbl 4N UMAMHOPOB C UCNONHEHNEM YNOT-

HeHun An B
9) cobntogatb MUH. ANUHY xoaa "X"MuH.

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

28




000
@O GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mMepbl

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

OunameTp | Ouametp
NOPLLUHA LITOKa A5 A6 NV D | DA |D4 Y PJ X1
AL, mm MM, mm KK5 MM KK6 MM MM MM | MM (MM | EE4 EE4 MM | MM MM
100 56/70 |M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46/60 |[170|125 47| G1 | M33*2 |124 | 171 | 82
125 70/90 | M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60/75 |206| 150 | 58 |G1 1/4| M42*2 | 135 | 205 | 99
140 90/100 | M65*1,5| 65 | M80*3 | 110 | 75/85 |226|170 |58 |G11/4| M42*2 | 156 | 219 |109.5
160 100/110 | M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85/95 |265| 190 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 185 | 240 | 129
180 110/125 | M100*2 | 100 \M100*3| 140 | 95/110 292|210 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 199 | 264 |142.5
200 125/140 | M110*2 | 110 \M110*4| 150 | 110/120 310 | 235 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 205 | 287 | 152
220 140/160 | M120*3 | 120 (M120*4| 160 | 120/140 |355| 273 | 65 242 | 326 | 174
250 160/180 | M120*3 | 120 |M120*4| 160 | 140/160 |395| 305 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 266 | 326 | 194
280 180/200 | M130*3 | 130 |M150*4| 190 | 160/180 | 425 | 343 | 65 282 | 375 | 210
320 200/220 M160*4 | 200 | 180/200 |490 | 394 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 287 | 431 | 243
_‘-FI_ Ay Ay ‘-F}_ Ay
],
\_&_Iﬁm | 4|
Ty By Ty
Tabnuua onpegeneHus nnowaan, yeunms Lwtoka
CooTHolle- Mnowaaun
OuameTp | HMe nnowa- [[MopLiHeBon LtokoBas
MopLueHb NOPLUHA aen nosiocTn LLiToka nosiocTb Ycunue npu 250 6ap
AL, MM MM, mMm A1/A3 A2, cmM2 A2, cmM2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
22 1.43 3.8 8.76 9.5 21.9
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 31.4 15.4 16
28 1.46 6.16 13.47 15.4 33.7
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 491 2545 23.65
36 1.48 10.18 20.99 2545 52.45
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 77.9 39.75 38.15
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 125.65 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 196.35 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 306.75 101 94 .49
90 1.7 63.62 90.32 159.05 225.7
140 100 2.04 153.94 78.54 75.4 384.75 196.35 188.4
100 1.46 63.62 137.44 196.35 306.15
160 110 1.9 201.06 95.06 106 502.5 237.65 264.85
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbI www.gidrolast.ru 29

sale@gidrolast.ru




000
@O GIDROIAST

Tabnuvua onpeaenennst nnowaan, yCunums LWToka

CooTHole- Mnowaau
OnameTtp | HWe nnowa- MNoplwHeBoW LLTtokoBast
MopleHb NopLUHSA aen nonocTu LToka nomnocTb Ycunue npu 250 6ap
AL, MM MM, mMm A1/A3 A2, cm2 A2, cmM2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
110 1.6 95.06 159.43 237.65 398.52
180 125 1.93 254 .47 122.72 131.75 636.17 306.8 329.37
125 1.64 122.72 191.44 306.8 478.45
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 785.25 384.9 400.35
1.68 1.68 153.9 226.2 384.8 565.5
220 212 2.12 380.1 201 179.1 950.3 502.6 447.7
1.69 1.69 201 289.8 502.7 724.5
250 2.08 2.08 490.8 254.4 236.4 1227.2 636.2 591
1.7 1.7 254 .4 361.3 636.2 903.2
280 2.04 2.04 615.7 314.1 301.6 1539.4 785.4 753.9
1.64 1.64 314.1 490.1 785.4 12225.2
320 1.9 1.9 804.2 380.1 424 .2 2010.6 950.3 1060.3
2.2.3 HomuHanbHoe dasneHue 35 Mflla (350 6ap) m

.‘;-T. P+ B®
NV

i[53

E[%}:ﬁ . _ % T w

Gl

|.:|:1 e
|

|

[ .
|

o

ZP + X+

[

0 RA

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




@
000
@@ GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasmMepbl

OunameTp OuameTp
NOPLUHA LiTOoKa A5 A6 | NV | D | DA |D4 Y |[PJ| X1 |[WA
AL, mm MM, Mm KK5 MM KK6 | MM | MM | Mmm | mm (Mm| EE4 EE4 |MM | MM | MM |MM
40 28 M22*1,5| 22 | M24*2 | 35 | 22 | 92 | 52 34| G1/2 |M22*1,5| 91 [120| 43 |18
50 36 M28*1,5| 28 | M30*2 | 45 | 30 | 108 | 62 |34 | G1/2 |M22*1,5| 90 |120| 51.5| 18
63 45 M35*1,5| 35 | M39*3 | 55 | 36 | 140 | 78 (42| G3/4 | M27*2 |117|133| 67 |22
80 56 M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46 | 148 | 100 (42| G3/4 | M27*2 [124|146|71.5 | 22
100 70 M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60 | 186 | 125 |47 | G1 M33*2 [119|171|90.5 | 25
125 90 M65*1,5| 65 | M80*3 | 110 | 75 | 235 | 160 | 58 | G1 1/4| M42*2 |170|205| 114 | 32
140 100 M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85 | 258 | 175 |65|G1 1/4| M42*2 | 186|219 | 126 | 35
160 110 M100*2 | 100 |M100*3| 140 | 95 | 292 | 200 |65|G1 1/2| M48*2 |210|240|142.5| 40
180 125 M110*2 | 110 |M110*4| 150 | 110 | 325 | 220 | 65| G1 1/2| M48*2 | 241|264 |159.5| 45
200 140 M120*2 | 120 |M120*4 | 160 | 120 | 350 | 245 | 65| G1 1/2| M48*2 | 262|278 |172.5| 45
220 160 M120*3 | 120 |M120*4| 160 | 140 | 375 | 292 | 65 262 |326| 185 |40
250 180 M130*3 | 130 |[M150%4| 190 | 160 | 440 | 324 |65|G1 1/2| M48*2 |272|336| 218 | 40
280 200 M160*4 | 200 | 180 | 460 | 368 |65 282|366 | 228 |40
320 220 M180*4 | 220 | 200 | 490 | 406 |56 |G1 1/2| M48*2 |287|391| 243 | 40
AL MM RD | VD NF ZP X FB FC |UC| a | WA |RA7 VE7|RA8|VES
MM MM MM MM MM MM | MWH. MM MM MM rpag. MM | MM | MM | MM | MM
40 22/28 95 5 35 273 13.5 120 (145 60 | 14 | 52 | 45 |52 | 20
50 28/36 115 5 40 277 13.5 140 (165 60 | 18 | 70 |47 | 70 | 19
63 36/45 150 5 40 325 17.5 180 (210, 60 | 22 | 88 |43 | 88 | 13
80 45/56 160 5 50 355 17.5 195 (230/ 60 | 20 | 98 |53 | 98 | 15
100 56/70 200 5 55 385 22 230 |270| 60 | 30 | 120 | 55 |120| 17
125 70/90 245 5 70 495 26 290 |335| 60 | 32 | 150 | 68 |150| 20
140 90/100 280 | 10 70 532 30 330 |380| 60 | 35 | 170 | 75 |170| 23
160 100/110 300 10 80 600 30 360 [420| 45 | 40 | 200 | 90 |200| 90
180 110/125 335 10 95 665 36 400 |470| 45 | 40 | 230 |100(230| 100
200 125/140 360 10 105 710 36 430 (500 45 | 40 | 250 (110|250 110
220 140/160 400 10 115 770 39 475 |550| 45 | 40 | 275 |125|275| 125
250 160/180 450 10 125 820 20 45 530 |610| 45 | 40 | 320 |135|320| 135
280 180/200 470 10 130 865 45 550 |630| 45 | 40 | 335 |150|335| 150
320 200/220 510 10 140 915 | 340 45 590 |670| 30 | 40 | 350 |165|350| 165

AL- gnameTp nopLuHs

MM-anameTp wToKa

X- nvHHa xoga

1)- YaaneHuve Bo3ayxa:npu BuAe Ha LUTOK NO3nunst Bcerga
cMelleHa Ha 90 rpagycoB Mo OTHOLLUEHUIO K MPUCOEANHEHUIO
TpybonpoBoaa(no 4YacoBow CTperke)

2)- OnameTtp D4 makc. 0,5mm B rnyGuHy

3) apoccernb TOMbKO AN AaMnMpoBaHust B koHue xoga "E"(180
MO OTHOLLUEHMIO K YAaneHuo Bo3ayxa)

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awimLleHbl
CankT-TleTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

4) dhnaHueBoe npucoemHeHne

5) ncnonHexve pesbbol "G"

6) ncnonHexve pesbbbl "A"

7) pa3amepbl 4Ns LANMHOPOB C UCMOSTHEHWEM YNIOT-
HeHun M, T,S

8) paamepbl 418 LMAMHAPOB C MCMOSIHEHMEM YNIOT-
HeHun A n B

9) cobntogaTte MUH. AnunHy xoga "X"MuH.

www.gidrolast.ru 31
sale@gidrolast.ru



F, A A F. A
1 3 Ll H 2 .
Oy ] 1
Ty Ty

Tabnuua onpeaenexHns NnoLiaaun, yCunus LWToka

Q@O GIDROILAST

_.?-l —|

Mnowaan
LLiToko-
OunameTp | CooTHoLweHue |[NopLuHeBom Bag no-
MopLieHb NopLUHSA nnowanen normocTu LWtoka nocTb Ycunue npu 350 6ap
AL, MM MM, mMm A1/A3 A2, cm2 A2,cm2 | A3,cm2 | F1,kH F2, kH F3, kH
40 28 1.96 6.16 6.16 6.41 43.96 21.56 22.4
50 36 2.08 10.18 10.18 9.46 68.71 35.63 33.08
63 45 2.04 15.9 15.9 15.27 109.1 55.65 53.45
80 56 1.96 24.63 2463 25.63 175.91 86.21 89.71
100 70 1.96 38.48 38.48 40.06 274.89 134.68 140.21
125 90 2.08 63.62 63.62 59.1 429.52 222.67 206.85
140 100 2.04 78.54 78.54 75.4 538.79 274.89 263.9
160 110 1.9 95.06 95.06 106 703.71 332.71 371
180 125 1.93 122.72 122.72 131.75 890.65 429.52 461.13
200 140 1.96 153.96 153.96 160.2 1099.56 | 538.86 560.7
220 160 2.12 201 201 179.1 1330.5 703.7 626.8
250 180 2.08 254 .4 254.4 236.4 1718.1 890.6 827.4
280 200 2.04 314.1 314.1 301.6 2155.1 1099.6 105.6
320 220 1.9 380.1 380.1 4242 2814.9 1330.5 1484 .4

2.3 UcnonHeHue Ha 3agHen cbeMHoM npoywuHe (MP4)

2.3.1HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

Y

Pl+x*

N
oD |
o
= BDA La

opsY)
EE

WE

AC » X*

|14

) EW . >
“B-B"

aco

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbIE KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

o0
000
@O GIDROIAST

Ouametp | OnameTtp D4 D4
MOPLUHSA LITOKa KK 1) A1) | KK2) |A2)|NV| B | D |DA |38)| EE |3,9)| EE9) | Y | PJ
AL, Mm MM,Mm MM MM MM MM | MM | MM | MM | OIOAM | MM MM | MM
14 M12*1,25 | 16 12
25 18 M14*1,5 | 18 |M12*1,25/ 16 |14 |32 | 56 | 35 | 25 | G1/4 | 21 |M14*1,5| 58 | 77
18 M14*1,5 | 18 14
32 22 M16*1,5 | 22 |M14*1,5| 18 |18 |40 | 67 | 42 | 28 | G3/8 | 26 |[M18*1,5| 64 | 89
22 M14*1,5 | 22 18
40 28 M20*1,5 | 28 |M16*1,5| 22 |22 |50 | 78 | 50 | 34 | G1/2 | 29 M22*1,5| 71 | 97
28 M20*1,5 | 28 22
50 36 M27*2 36 |M20*1,5| 28 |30 |60| 95 | 60 | 34 | G1/2 | 29 [M22*1,5| 72 |111
36 M27*2 36 30
63 45 M33*2 45 | M27*2 | 36 |36 |70 | 116 | 78 | 42 | G3/4 | 34 | M27*2 | 82 |117
45 M33*2 45 36
80 56 M42*2 56 | M33*2 | 45 | 46 | 85| 130 | 95 | 42 | G3/4 | 34 | M27*2 | 91 |134
56 M42*2 56 46
100 70 M48*2 63 | M42*2 | 56 | 60 (106|158 |120| 47 | G1 | 43 | M33*2 | 108 | 162
70 M48*2 63 60
125 90 M64*3 85 | M48*2 | 63 | 75 /132|192 |150| 47 | G1 | 43 | M33*2 | 121|174
90 M64*3 85 75
160 110 M80*3 95 | M64*3 | 85 | 95 (160|237 [190 | 58 |G11/4| 52 | M42*2 | 143 | 191
110 M80*3 95 95
200 140 M100*3 | 112 | M80*3 | 95 |120/200| 285 | 230 | 58 |G11/4| 52 | M42*2 | 190 | 224
OuvameTp | AnameTtp
nopwHs | wrtoka | X1 | VE | WF | NF | VD | XC/XO |CD/CX| EP |EW/EX| L/LT |[MR/MS | LA | LD | L1 4
AL, Mm | MM,mm MM | MM | MM | MM MM MM | MM | MM MM MM | MM | MM | MM | rpagyc
14
25 18 26 | 15 | 28 178 12 11 12 25 16 58 |46 | 6 2
18
32 22 30.5| 19 | 32 206 16 13 16 33 20 62 | 50 | 6 2
22
40 28 355| 19 | 32 231 20 17 20 38 25 73 /59| 6 2
28
50 36 445| 24 | 38 |20 | 4 257 25 | 22 25 48 32 74 1 66 | 8 2
36
63 45 545| 29 | 45 | 25| 4 289 32 | 27 32 61 40 84 | 76 | 10 4
45
80 56 625| 36 | 54 | 32| 4 332 40 | 32 40 78 50 93 1 85| 10 4

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

@
000
@@ GIDROLAST

OuameTp | Anametp
MOpLUHSA | LUTOKA VE | WF | NF | VD | XC/XO |CD/CX| EP |EW/EX| L/LT |MR/MS| LA | LD | L1 z
AL, Mm | MM,mm MM | MM | MM | MM MM MM MM MM MM MM MM | MM | MM | rpagyc
45
80 56 625| 36 | 54 | 32| 4 332 40 | 32 40 78 50 93 1 85| 10 4
56
100 70 755| 37 | 57 |32 | 5 395 50 | 40 50 90 63 |117|101| 10 4
70
125 90 925|137 |60 | 32| 5 428 63 | 52 63 98 71 143 (117 12 4
90
160 110 |1155| 41 | 66 | 36 | 5 505 80 | 66 80 127 90 |171|138| 12 4
110
200 1385/ 45 | 75 |40 | 5 615 100 | 84 | 100 | 150 112 |230|166| 16 4

AL- anameTp nopLuHs
MM-guameTp wiToka
X- nnHHa xopa

1- Pe3bba ansa koHua wrtoka G n K

2- Pesbba ans koHua wtoka Hu F

3- OnameTp D4 norpyxxeHue Ha 0,5 Mmm

F A A F- A
1 3 1 H H . | |
F, I
Q'tj q\'1

4- YpaneHue Bo3gyxa: Npy BUAe Ha LUITOK NO3MLMSA BCerga cMeLleHa
Ha 90 No OTHOLUEHMIO K NpYcoeanHeHNo Tpybonposoaa (no YacoBoK
cTpernke)
5 -[pocenb Tonbko Ansa aemdpuposaHus B kKoHUe xona E (180 ana
yaaneHusa sosayxa)

8- [1na npucoeguHeHnst Tpydonposoaa B

9- [Ina npucoeaunHeHnst Tpydonposoga R

Tabnvua onpeaenenns nnowaan, yCunms LWToka

Mnowaan
OnameTp | CooTHoweHue |MopLuHeBon LLITtokoBasi
MopLueHb NOpPLLHSA nnowaaemn nonocTu LLiToka nonocTb Ycunue npu 160 6ap

AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cM2 A2, cM2 A3, cmM2 F1, kH F2, kH F3, kH
14 1.46 1.54 3.37 2.44 5.37

25 18 2.08 4.91 2.54 2.36 7.85 4.07 3.76
18 1.46 2.54 5.5 4.07 8.78

32 22 1.9 8.04 3.8 4.24 12.8 6.08 6.76
22 1.43 3.8 8.76 6.08 14.03

40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 20 9.82 10.24
28 1.46 6.16 13.47 9.82 21.55

50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 31.3 16.29 15.1
36 1.48 10.18 20.99 16.29 33.56

63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 49.8 254 24.41

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awimLeHbI
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

34




(X
@@ GIDROLAST

Tabnuua onpegenexHns NnoLlaan, yCunmus Ltoka

Mnowagn
OnameTtp | CooTHoLweHwMe |lMopLHeBon LLiTtokoBas
MopLueHb NOpPLLHSA nnowaaemn nonocTu LLiToka nonocTb Ycunue npu 160 6ap

AL, Mm MM, Mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96

80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 80.3 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22

100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 125 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7

125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 196 101 94.49
90 1.46 63.62 137.44 101 219.8

160 110 1.9 201.06 95.06 106 321 151 169.5
110 1.43 95.06 219.09 152 350.6

200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 502.6 246.3 256.3

2.3.2 HomuHanbHoe dasneHue 25 Mflla (250 6ap)

. W Pl o+ X" .

a 04 @ [

'FE-.IEE-. .1
—l"\ ----_||||-

i
1 __ 5 _¥§

BRA

@ MM

i BE |_.
|
| | i
- 20 |
|

| g X1
_ @

-y ———
A KL = X°
VE
-
f
= S IS | S — i
=
OnameTtp | QuameTtp D4
MOPLIHSA | LUTOKA A5) AB)| NV B| D | DA | 2) Y PJ X1

AL, Mm | MM,mm KK5) | mm | KK6) | mm MM (MM| MM | MM (MM | EE4) | EE4) | Mm MM MM

40 22/28 |M16*1,5| 16 | M18*2 | 30 | 16/22 88 | 50 | 34 | G1/2 |M22*1,5| 79 | 120 41

50 28/36 | M22*1,5| 22 | M24*2 | 35 | 22/30 102 | 60 | 34 | G1/2 |M22*1,5| 87 | 120 | 48.5

63 36/45 | M28*1,5| 28 | M30*2 | 45 | 30/36 120 78 | 42 | G3/4 | M27*2 | 100 | 133 | 56.5
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 3 5

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



000
@@ GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mepbl

OuameTp | Anametp D4
MOPLUHSA | LUTOKa A 5) A6)| NV |B| D | DA | 2) Y PJ X1
AL, Mmm | MM,mm | KK5) | mm | KK6) | Mm MM (MM MM | MM | MM | EE4) | EE4) | MM | MM MM
80 45/56 | M35*1,5| 35 | M39*3 | 55 | 36/46 140 | 95 | 42 | G3/4 | M27*2 | 104 | 146 67
100 56/70 |M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46/60 170|125 | 47 | G1 M33*2 | 124 | 171 82
125 70/90 | M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60/75 206 | 150 | 58 | G11/4 | M42*2 | 135 | 205 99
140 90/100 | M65*1,5| 65 | M80*3 | 110 | 75/85 226|170 | 58 | G11/4 | M42*2 | 156 | 219 | 109.5
160 100/110 | M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85/95 265|190 | 65 | G11/2 | M48*2 | 185 | 240 | 129
180 110/125 | M100*2 | 100 | M100*3 | 140 | 95/110 292 (210| 65 | G11/2| M48*2 | 199 | 264 |142.5
200 125/140 | M110*2 | 110 | M110*4 | 150 [110/120 310|235| 65 | G11/2 | M48*2 | 205 | 278 | 152
AL MM WA XC L MR M1 CD EW RA7)| VE RA VE 8)
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
40 22/28 14 252 32.5 31 28 25 23 52 40 52 20
50 28/36 18 265 37.5 36 32.5 30 28 65 40 65 16
63 36/45 22 302 45 42 40 35 30 75 45 75 17
80 45/56 20 330 50 52 50 40 35 95 45 95 13
100 56/70 30 385 60 65 62.5 50 40 115 55 115 20
125 70/90 32 447 70 70 70 60 50 135 60 135 17
140 | 90/100 35 490 75 82 82 70 55 155 70 155 22
160 | 100/110 40 550 85 95 95 80 60 200 80 200 80
180 | 110/125 40 610 90 113 113 90 65 220 90 220 90
200 | 125/140 40 645 115 125 125 100 70 235 95 235 95

AL- gnameTp NOpLUHS

MM-auameTp wwToka 4) donaHueBoe npucoegmHeHne

5) ncnonHexne pesbbbl "G"

X- [AnuHHa xoga wAW
) 6) ncnonHeHve pesbbbl "A
1)- YoaneHue Bo3gyxa:npy B1Ae Ha LUTOK NO3MLUUSA BCerga cmelle-
7) pasmepbl AN UMAMHOPOB C UCNONHEHNEM YNOT-

Ha Ha 90 rpagycoB Mo OTHOLLEHWIO K NPUCOEANHEHMIO Tpybonposo- Henit M.T.S
Aa(no YyacoBoW CTperike)

2)- OnameTtp D4 makc. 0,5Mm B rny6uHy

3) Apoccenb TONbKO Ans AaMnuMpoBaHus B koHLe xoaa "E"(180 no
OTHOLLIEHWIO K YAaneHuto Bo3ayxa)

F, A A F. A

1 3 1 H 1
Fy %\
Ty Gy 9y

8) pasmepbl Ans LMNMHAPOB C UCTOMHEHUEM YNOT-
HeHun An B
9) cobnogaTe MUH. AnNuHy xoaa "X"MUH.

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

36



Q@O GIDROILAST
Tabnuua onpegeneHus nnowaan, yeunms Ltoka

Mnowagn
OnameTtp | CooTHoweHwme | TNopLuHeBon LUTokoBas
[MopweHb | nopLuHA nnowanen nosiocTu Ltoka NnosiocTb Ycunue npu 250 6ap
AL, MM | MM, Mm A1/A3 A2, cmM2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
22 1.43 3.8 8.76 9.5 21.9
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 314 15.4 16
28 1.46 6.16 13.47 15.4 33.7
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 491 25.45 23.65
36 1.48 10.18 20.99 25.45 52.45
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 77.9 39.75 38.15
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 125.65 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 196.35 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 306.75 101 94.49
90 1.7 63.62 90.32 159.05 225.7
140 100 2.04 153.94 78.54 75.4 384.75 196.35 188.4
100 1.46 63.62 137.44 196.35 306.15
160 110 1.9 201.06 95.06 106 502.5 237.65 264.85
110 1.6 95.06 159.43 237.65 398.52
180 125 1.93 254 .47 122.72 131.75 636.17 306.8 329.37
125 1.64 122.72 191.44 306.8 478.45
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 785.25 384.9 400.35
1.68 1.68 153.9 226.2 384.8 565.5
220 212 212 380.1 201 179.1 950.3 502.6 447.7
1.69 1.69 201 289.8 502.7 724.5
250 2.08 2.08 490.8 254 .4 236.4 1227.2 636.2 591
1.7 1.7 254 .4 361.3 636.2 903.2
280 2.04 2.04 615.7 314.1 301.6 1539.4 785.4 753.9
1.64 1.64 314.1 490.1 785.4 12225.2
320 1.9 1.9 804.2 380.1 4242 2010.6 950.3 1060.3

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




@
000
@@ GIDROLAST

2.3.3 HomuHanbHoe dasneHue 35 Mflla (350 6ap)

¥ Pl X"
w [P ! ‘i @
| T
g

HHAI
amm

KK L
|l
= i
-ﬂl:ll
|

la
I

@ bA

A XL+ X"

aRA

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

OuameTp | OnameTp

MOPLUHS | LUTOKa A5 A6 | NV | D | DA | D4 Y |[PJ| X1 |[WA

AL, Mm | MM,mm KK5 MM KK6 MM | MM | MM | Mm | Mm | EE4 EE4 MM | MM | MM | MM
40 28 M22*1,5| 22 | M24*2 | 35 | 22 | 92 | 52 | 34 | G1/2 |M22*1,5| 91 |[120| 43 |18
50 36 M28*1,5| 28 | M30*2 | 45 | 30 (108 | 62 |34 | G1/2 |M22*1,5| 90 [120| 51.5 | 18
63 45 M35*1,5| 35 | M39*3 | 55 | 36 |(140| 78 |42 | G3/4 | M27*2 | 117 |[133| 67 |22
80 56 M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46 | 148|100 | 42 | G3/4 | M27*2 | 124 |[146| 71.5 | 22
100 70 M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60 |186|125|47 | G1 M33*2 | 119 |171| 90.5 | 25
125 90 M65*1,5| 65 | M80*3 |110| 75 |235| 160 | 58 G1 1/4) M42*2 | 170 |205| 114 | 32
140 100 M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85 |258|175| 65 |G1 1/4] M42*2 | 186 (219 126 | 35
160 110 M100*2 | 100 | M100*3 | 140 | 95 |292 | 200 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 210 |240|142.5 | 40
180 125 M110*2 | 110 | M110*4 | 150 | 110 | 325 | 220 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 241 |264|159.5| 45
200 140 M120*2 | 120 | M120*4 | 160 | 120 | 350 | 245 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 262 |278|172.5| 45
AL MM XC L MR M1 CD EW RA 7) VE RA | VE 8)
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
40 22/28 268 35 36 34 30 28 52 45 52 20
50 28/36 280 45 42 40 35 30 70 47 70 19
63 36/45 330 50 52 50 40 35 88 43 88 13
80 45/56 355 55 65 62.5 50 40 98 53 98 15
100 56/70 390 65 70 70 60 50 120 55 120 17
125 70/90 495 75 82 82 70 55 150 68 150 20
140 90/100 530 80 95 95 80 60 170 75 170 23

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 38

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

o
000
@O GIDROLAST

AL MM XC L MR M1 CD EW RA 7) VE RA | VE 8)
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
160 100/110 600 90 113 113 90 65 200 90 200 90
180 110/125 665 105 125 125 100 70 230 100 230 100
200 125/140 710 115 142.5 142.5 110 80 250 110 250 110
'I?/III_\;I-ATAZTA?T‘) 'L:)Tpo”;:ﬂ 4) dhnaHueBoe npucoemHeHne
X- ﬂ,ﬁMHHa ch)) a 5) ncnonHexve pesbbbl "G"
A 6) ncnonHexve pesbbbl "A"

1)- YoaneHue Bo3ayxa:npu BUAE Ha LITOK NO3uUMS Bceraa

cMmelleHa Ha 90 rpagycoB Nno OTHOLWEHUIKO K NpucoeanHeHno

TpybonpoBoaa(no 4acoBow CTperke)
2)- AnameTtp D4 makc. 0,5Mm B rnybuHy

3) Apoccenb TONbKO Ans 4aMnMpoBaHus B KoHLUe xoaa "E"(180

MO OTHOLLEHWIO K yOaneHuio Bo3ayxa)

F A. A
1 3 1
Fy
Ty Ty

Tabnuua onpegenexHns NnoLlaan, yCunms Ltoka

7) pasmepbl And umnnHgpoB ¢ UCnoJyiHeHneM ynnoT-

HeHun M, T,

S

8) pasmepbl ANA UANNHOPOB C UCMOSIHEHWEM YNIOT-
HeHUn An B
9) cobntogatb MUH. anuHy xoga "X"MuH.

F; A
—— |

— ]
N

CooTHoLue- MNnowaau
OuameTp | Hue nno- | MNopLluHeBown LlITtokoBas
MopLueHb| nopLuHs wanewn nonocTu LLiToka NnonocTb Ycunue npu 350 6ap

AL, Mm | MM, MM A1/A3 A2, cmM2 A2, cmM2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
40 28 1.96 6.16 6.16 6.41 43.96 21.56 22.4
50 36 2.08 10.18 10.18 9.46 68.71 35.63 33.08
63 45 2.04 15.9 15.9 15.27 109.1 55.65 53.45
80 56 1.96 24.63 24.63 25.63 175.91 86.21 89.71
100 70 1.96 38.48 38.48 40.06 274.89 134.68 140.21
125 90 2.08 63.62 63.62 59.1 429.52 222.67 206.85
140 100 2.04 78.54 78.54 75.4 538.79 274.89 263.9
160 110 1.9 95.06 95.06 106 703.71 332.71 371
180 125 1.93 122.72 122.72 131.75 890.65 429.52 461.13
200 140 1.96 153.96 153.96 160.2 1099.56 538.86 560.7
220 160 212 201 201 179.1 1330.5 703.7 626.8
250 180 2.08 254 .4 254 .4 236.4 1718.1 890.6 827.4
280 200 2.04 314.1 314.1 301.6 2155.1 1099.6 105.6
320 220 1.9 380.1 380.1 424.2 2814.9 1330.5 1484.4

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

39



o0
000
@O GIDROIAST
OCHOBHbIE KOHCTPYKTMBHLIE pasmepsbl

AL MM XC L MR M1 CD EW RA7) VE RA | VE 8)
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
160 100/110 600 90 113 113 90 65 200 90 200 90
180 110/125 665 105 125 125 100 70 230 100 230 100
200 125/140 710 115 | 1425 142.5 110 80 250 110 250 110

2.4 UcnonHeHue Ha 3aaHeN cbeMHoM npoywuHe (MP6)

2.4.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap) m

Y Pl+X* -l
Isoa” &
EE A
NV"
\ TTT |
e Eh ¢ -4 -
°I§::I> -1 S ‘
=
1
\{E‘ LA - -
WF
A X0 + X*
NF
VD E¥
, oy 11
Tol el el@ -
| :l, MB_BM
—VELy
WE
- -

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

OvameTp | Onametp A D4 D4

MOPLLUHA LUTOKA KK1) |A1)] KK2) |[2)| NV | B | D | DA |38)] EE ([39)| EE9) | Y PJ

AL, Mmm MM,mMm MM MM| MM | MM | MM | MM | MM | OOAM | MM MM | MM
14 M12*1,25| 16 12

25 18 M14*1,5| 18 [M12*1,25|16 | 14 | 32 | 56 | 35 | 25| G1/4 | 21 |M14*1,5| 58 | 77
18 M14*1,5| 18 14

32 22 M16*1,5| 22 | M14*1,5 |18 | 18 | 40 | 67 | 42 |28 | G3/8 | 26 |M18*1,5| 64 | 89
22 M14*1,5 | 22 18

40 28 M20*1,5| 28 | M16*1,5 |22 | 22 | 50 | 78 | 50 |34 | G1/2 | 29 |M22*1,5| 71 | 97
28 M20*1,5 | 28 22

50 36 M27*2 | 36 | M20*1,5 (28| 30 | 60 | 95 | 60 | 34 | G1/2 | 29 |M22*1,5| 72 | 111
36 M27*2 | 36 30

63 45 M33*2 | 45 | M27*2 | 36| 36 | 70 |116| 78 | 42 | G3/4 | 34 | M27*2 | 82 | 117

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbIE KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

o0
000
@O GIDROIAST

OvameTp | Onametp A D4 D4
MOPLUHA LUTOKA KK1) |A1)] KK2) |[2)| NV | B | D | DA |38)] EE ([39)| EE9) | Y PJ
AL, Mm MM,mMm MM MM| MM | MM | MM | MM | MM | OlOAM | MM MM | MM
45 M33*2 | 45 36
80 56 M42*2 | 56 | M33*2 |45 46 | 85 |130| 95 |42 | G3/4 | 34 | M27*2 | 91 | 134
56 M42*2 | 56 46
100 70 M48*2 | 63 | M42*2 |56 60 |106|158 | 120 | 47 | G1 43 | M33*2 | 108 | 162
70 M48*2 | 63 60
125 90 M64*3 | 85 | M48*2 (63| 75 [132|192| 150 | 47 | G1 43 | M33*2 | 121 | 174
90 M64*3 | 85 75
160 110 M80*3 | 95 | M64*3 (85| 95 |160|237 | 190 | 58 | G11/4 | 52 | M42*2 | 143 | 191
110 M80*3 | 95 95
200 140 M100*3 [112| M80*3 | 95| 120 | 200 | 285 | 230 | 58 | G11/4 | 52 | M42*2 | 190 | 224
Ounametp | OQuametp
NopLUHSA wtoka | X1 | VE | WF | NF | VD | XC/XO |CD/CX| EP | EW/EX |L/LT [MR/MS| LA |LD| L1 z
AL, Mm MM, Mmm MM | MM | MM | MM | MM MM | MM | MM MM [ MM | MM MM | MM [rpagyc
14
25 18 26 15 | 28 178 12 | 11 12 25 16 |58 |46 | 6 2
18
32 22 30.5| 19 | 32 206 16 | 13 16 33 20 |62 |50| 6 2
22
40 28 355 | 19 | 32 231 20 |17 20 38 25 | 73|59 6 2
28
50 36 445 | 24 | 38 |20 | 4 257 25 | 22 25 48 32 |74 |66| 8 2
36
63 45 545 | 29 | 45 | 25| 4 289 32 |27 32 61 40 |84 (76| 10 4
45
80 56 625 | 36 | 54 | 32| 4 332 40 | 32 40 78 50 |93 (85 10 4
56
100 70 755 | 37 | 57 |32 | 5 395 50 | 40 50 90 63 |117(101 10 4
70
125 90 925| 37 | 60 | 32| 5 428 63 | 52 63 98 71 [143117| 12 4
90
160 110 1155 41 | 66 |36 | 5 505 80 | 66 80 127 90 |171]138| 12 4
110
200 1385 45 | 75 |40 | 5 615 100 | 84| 100 |150| 112 |230|166| 16 4

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




AL- anameTp nopLuHs
MM-guameTp witoka
X- nnHHa xopa

000
@O GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

1- Pe3bba ansa koHua wrtoka G n K

2- Pesbba ans koHua wtoka Hu F

3- OnameTp D4 norpyxxeHue Ha 0,5 Mmm

4- YpaneHue Bo3ayxa: Npy BUAE Ha LUTOK NO3MUMS BCEraa cMeLleHa
Ha 90 No OTHOLLEHUIO K MPUCOeAMHEHUIO TpyGonpoBoaa (Mo YacoBoi

cTpernke)

5 -[ipoccenb Tonbko Ana aeMmndupoBaHus B kKoHUe xona E (180 ans
yoaneHusa sosayxa)

8- [insa npucoeanHeHus Tpybonposoaa B

9- [Ina npucoeaunHeHnst Tpydonposoga R

el AR | T
: o 1.
ki I
Oy vy
Tabnuua onpeageneHus nnowaan, yeunms Ltoka
Mnowagn
Ouametp |CooTHowweHue |lMNopLuHeBoM LLiTokoBas
MopLueHb NOPLUHA nnowaaemn nosiocTun Ltoka nosiocTb Ycunve npu 160 6ap

AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cmM2 A2, cm2 | A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
14 1.46 1.54 3.37 2.44 5.37

25 18 2.08 4.91 2.54 2.36 7.85 4.07 3.76
18 1.46 2.54 5.5 4.07 8.78

32 22 1.9 8.04 3.8 4.24 12.8 6.08 6.76
22 1.43 3.8 8.76 6.08 14.03

40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 20 9.82 10.24
28 1.46 6.16 13.47 9.82 21.55

50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 31.3 16.29 15.1
36 1.48 10.18 20.99 16.29 33.56

63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 49.8 254 24.41
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96

80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 80.3 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22

100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 125 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7

125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 196 101 94.49
90 1.46 63.62 137.44 101 219.8

160 110 1.9 201.06 95.06 106 321 151 169.5
110 1.43 95.06 219.09 152 350.6

200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 502.6 246.3 256.3

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

42



2.4.2 HomuHarnbHoe dasneHue 25 Mrlla (250 6ap)

(X
@@ GIDROLAST

i 1
'3
A
b1
g
OcHoBHble KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl
OunameTp | OnameTtp
MOPLLIHSA LUTOKA A5 A6 NV D | DA D4 Y |[PJ| X1
AL, Mm MM, mm KK5 MM KK6 | mMm MM MM | MM (mMm| EE4 EE4 MM | MM | MM
40 22/28 M16*1,5 | 16 | M18*2 | 30 | 16/22 | 88 | 50 |34 G1/2 |M22*1,5| 79 [120| 41
50 28/36 M22*1,5 | 22 | M24*2 | 35 | 22/30 |102| 60 |34 | G1/2 M22*1,5| 87 |120| 48.5
63 36/45 M28*1,5 | 28 | M30*2 | 45 | 30/36 |120| 78 (42| G3/4 | M27*2 | 100 |133| 56.5
80 45/56 M35*1,5 | 35 | M39*3 | 55 | 36/46 |140| 95 (42| G3/4 | M27*2 | 104 |146| 67
100 56/70 M45*1,5 | 45 | M50*3 | 75 | 46/60 |170| 125 (47| G1 M33*2 | 124 (171 82
125 70/90 M58*1,5 | 58 | M64*3 | 95 | 60/75 |206 | 150 |58 |G1 1/4| M42*2 | 135 |205| 99
140 90/100 | M65*1,5 | 65 | M80*3 | 110 | 75/85 |226| 170 |58 |G1 1/4| M42*2 | 156 |219| 109.5
160 100/110 | M80*2 80 | M90*3 | 120 | 85/95 |265| 190 |65|G1 1/2| M48*2 | 185 |240| 129
180 110/125 | M100*2 | 100 | M100*3 | 140 | 95/110 | 292 | 210 |65 |G1 1/2| M48*2 | 199 |264 | 142.5
200 125/140 | M110*2 | 110 | M110*4 | 150 | 110/120 | 310 | 235 |65 |G1 1/2| M48*2 | 205 |287| 152
220 140/160 | M120*3 | 120 | M120*4 | 160 | 120/140 | 355 | 273 |65 242 \326| 174
250 160/180 | M120*3 | 120 | M120*4 | 160 | 140/160 | 395 | 305 |65 G1 1/2| M48*2 | 266 |326| 194
280 180/200 | M130*3 | 130 | M150*4 | 190 | 160/180 | 425 | 343 |65 282 |375| 210
320 200/220 M160*4 | 200 | 180/200 | 490 | 394 |65 |G1 1/2| M48*2 | 287 [431| 243
AL MM | RD | VD | NF ZP X FB FC uc a WA | RA7 | VE7 | RA8 | VES8
MM MM MM | MM | MM MM MUH. MM MM MM | rpag. | MM | MM | MM | MM MM
40 | 22/28 | 90 | 5 30 256 9 108 130 60 14 | 52 | 40 | 52 20
50 | 28/36 | 110 30 264 11 130 160 60 18 | 65 | 40 | 65 16
63 | 36/45 [130| 5 35 297 13.5 155 185 60 22 | 75 | 45 | 75 17
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 43

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru



o
000
@O GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

AL MM RD | VD | NF ZP X FB FC uc a WA | RA7 | VE7 | RA8 | VE8
MM MM MM | MM | MM MM MWH. MM MM MM | rpag. | MM | MM | MM | MM MM
80 | 45/56 | 154 | 5 35 315 13.5 170 | 200 60 20 | 95 | 45 | 95 13
100 | 56/70 [175| 5 45 375 17.5 | 205 | 245 60 30 | 115 | 55 | 115 20
125 | 70/90 [210| 5 50 432 22 245 | 295 60 32 | 135 | 60 | 135 17
140 | 90/100 [ 230 | 10 | 50 475 22 265 | 315 60 35 | 155 | 70 | 155 22
160 | 100/110|275| 10 | 60 535 30 325 | 385 60 40 | 200 | 80 | 200 80
180 |110/125|300 | 10 | 70 585 30 360 | 420 60 40 | 220 | 90 | 220 90
200 [125/140|320 | 10 | 75 615 33 375 | 445 60 40 | 235 | 95 | 235 95
220 | 140/160| 370 | 10 | 85 720 33 430 | 490 60 40 | 270 | 115 | 270 | 115
250 [ 160/180|415| 10 | 85 744 39 485 | 555 60 40 | 300 | 125 | 300 | 125
280 | 180/200| 450 | 10 | 95 839 31 39 520 | 590 60 40 | 325|130 | 325 | 130
320 (200/220| 510 | 10 | 120 935 45 600 | 680 60 40 | 365 | 155 | 365 | 155

AL- gnameTp NopLUHS

MM-AnameTp wroka 5) ncnonHexve pesbbbl "G"

X- nnHHa xopa wan
. 6) ncnonHeHne pesbbbl "A
1)- YoaneHue Bo3gyxa:npyv BUAE Ha LUTOK NO3MLUUSA BCerga cMeLleHa Ha
7) pasmepbl 418 LAMHAPOB C MCMNOJIHEHWEM YNIOT-

90urpap,ycos Mo OTHOLLUEHWMIO K NpucoeauHeHnto Tpybonpoeoga(no Yaco- Hehwit M.T.S
BOW CTperke)

2)- OQnameTtp D4 makc. 0,5mMm B rnyGuHy

3) apoccenb TONbKO Ans 4aMnupoBaHus B koHLe xoaa "E"(180 no oTHo-
LLIEeHMIO K yAaneHuo Bo3ayxa)

4) dhnaHueBoe npucoeguHeHne

8) pasmepbl AN UANNHAPOB C UCMOSIHEHWEM YNSOT-
HeHUn An B
9) cobntogatb MUH. ANKHY xoAaa "X"MuH.

b A, A, 5 an -
[ II .
" | 4
Oy Ty B
Tabnuua onpegeneHus nnowaan, yeunms Lwtoka
Mnowagn
OunameTtp | CooTHoweHwue | MopluHeBoW LLITokoBas
MopLueHb NOPLUHSA nnowaaen nosiocTn LLiToka nosiocTb Ycunue npu 250 6ap
AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 | A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
22 1.43 3.8 8.76 9.5 21.9
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 31.4 15.4 16
28 1.46 6.16 13.47 15.4 33.7
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 491 25.45 23.65
36 1.48 10.18 20.99 25.45 52.45
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 77.9 39.75 38.15
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 125.65 39.3 40.99
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 4 4

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



000
@O GIDROILAST

Tabnuua onpeageneHnd nnowaan, ycunma LTokKa

Mnowagn
OunameTtp | CooTHoweHwne | MopluHeBow LLTokoBas
MopLueHb NOPLLIHSA nnowaaemn nonocTu Ltoka nonocTb Ycunuve npu 250 6ap
AL, Mm MM, Mm A1/A3 A2, cm2 A2,cm2 | A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 196.35 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 306.75 101 94.49
90 1.7 63.62 90.32 159.05 2257
140 100 2.04 153.94 78.54 75.4 384.75 196.35 188.4
100 1.46 63.62 137.44 196.35 306.15
160 110 1.9 201.06 95.06 106 502.5 237.65 264.85
110 1.6 95.06 159.43 237.65 398.52
180 125 1.93 254 47 122.72 131.75 636.17 306.8 329.37
125 1.64 122.72 191.44 306.8 478.45
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 785.25 384.9 400.35
140 1.68 153.9 226.2 384.8 565.5
220 160 212 380.1 201 179.1 950.3 502.6 447.7
160 1.69 201 289.8 502.7 724.5
250 180 2.08 490.8 254 .4 236.4 1227.2 636.2 591
180 1.7 254 .4 361.3 636.2 903.2
280 200 2.04 615.7 3141 301.6 1539.4 785.4 753.9
200 1.64 3141 490.1 785.4 12225.2
320 220 1.9 804.2 380.1 424.2 2010.6 950.3 1060.3

2.4.3 HomuHanbHoe OdasneHue 35 Ml la (350 6ap)

B RA
B M

@ HA

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 45
CaHkT-lNeTtepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



..
@O GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

Onametp |Oduametp

MOPLLUHA | LUTOKA A5 A6 (NV| D DA | D4 Y | PJ | X1 |[WA

AL, mm MM,Mm KK5 MM KK6 MM (MM | MM | MM | MM | EE4 EE4 MM | MM | MM | MM
40 28 M22*1,5| 22 | M24*2 | 35 |22 | 92 | 52 | 34 | G1/2 | M22*1,5| 91 [120| 43 | 18
50 36 M28*1,5| 28 | M30*2 | 45 | 30 | 108 | 62 | 34 | G1/2 | M22*1,5| 90 | 120 | 51.5 | 18
63 45 M35*1,5| 35 | M39*3 | 55 | 36 | 140 | 78 | 42 | G3/4 | M27*2 | 117 | 133 | 67 | 22
80 56 M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46 | 148 | 100 | 42 | G3/4 | M27*2 | 124 | 146 | 71.5 | 22
100 70 M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60 | 186 | 125 | 47 | G1 M33*2 | 119|171 | 90.5 | 25
125 90 M65*1,5| 65 | M80*3 | 110 | 75 | 235 | 160 | 58 |(G1 1/4| M42*2 | 170|205 | 114 | 32
140 100 M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85 | 258 | 175 | 65 |G1 1/4| M42*2 | 186|219 | 126 | 35
160 110 M100*2 | 100 | M100*3 | 140 | 95 | 292 | 200 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 210 | 240 (142.5| 40
180 125 M110*2 | 110 | M110*4 | 150 [110| 325 | 220 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 241 | 264 |159.5| 45
200 140 M120*2 | 120 | M120*4 | 160 [120| 350 | 245 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 262 | 278 |172.5| 45
220 160 M120*3 | 120 | M120*4 | 160 [140| 375 | 292 | 65 262 | 326 | 185 | 40
250 180 M130*3 | 130 | M150*4 | 190 [160| 440 | 324 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 272|336 | 218 | 40
280 200 M160*4 | 200 [180| 460 | 368 | 65 282 | 366 | 228 | 40
320 220 M180*4 | 220 |200| 490 | 406 | 56 |G1 1/2| M48*2 | 287 | 391 | 243 | 40

AL MM RD VD NF ZP X FB FC UC a WA RA7 VE7 RA8| VES8

MM MM MM MM MM MM MWH. MM MM | MM fpag. MM | MM MM MM MM
40 22/28 95 5 35 273 13.5 | 120 | 145 | 60 14 62 | 45 562 20
50 28/36 115 5 40 277 13.5 | 140 | 165 | 60 18 70 | 47 70 19
63 36/45 150 5 40 325 175 | 180 | 210 | 60 22 H 88 | 43 88 13
80 45/56 160 5 50 355 175 | 195 | 230 60 20 98 | 63 98 15
100 56/70 200 5 55 385 22 230 | 270 | 60 30 120 55 120 17
125 70/90 245 5 70 495 26 2900 33| 60 32 150 | 68 | 150 20
140 = 90/100 = 280 10 70 532 30 330 380 60 @ 35 170 | 75 170 23
160 = 100/110 | 300 10 80 600 30 360 420 | 45 40 200 | 90 | 200 | 90
180 | 110/125 = 335 10 95 665 36 400 | 470 45 40 | 230 100 230 100
200 125/140 @ 360 10 105 710 36 430 | 500 45 40 | 250 110 250 | 110
220 @ 140/160 = 400 10 115 | 770 39 475 | 550 @ 45 | 40 | 275 125 275 125
250 = 160/180 @ 450 10 125 | 820 20 45 530 610 | 45 @ 40 320 135320 135
280 = 180/200 @ 470 10 130 = 865 45 550 | 630 | 45 @ 40 335 150 335 150

320 | 200/220 | 510 10 140 @ 915 340 45 500 670 | 30 @ 40 350 165 350 165

AL- gnameTp nopLuHs

MM-auameTp wwToka 4) chnaHueBoe npucoeuHeHne

5) ncnonHexwne pesbbbl "G"

X- [AnuHHa xoga wan
) 6) ncnonHeHue pesbbbl "A
1)- YoaneHue Bo3gyxa:npuy BUAe Ha LUTOK NO3MLMSA BCerga cMeLleHa Ha
7) pasmepbl 41 UANMHAPOB C UCNONTHEHWEM YNIOT-

90vrpa,u,ycoa Mo OTHOLLEHMIO K NpucoeanHeHnto Tpybonposoaa(no 4aco- Hetuit M.T.S
BOW CTpErnkKe)

2)- OnameTtp D4 makc. 0,5Mm B rny6uHy

3) Apoccenb TONbKO Ans JaMnuMpoBaHus B koHLe xoada "E"(180 no oTHo-
LLUEHMIO K yaaneHuo Bo3gyxa)

8) paamepbl ANst UMNMHAPOB C UCNOMHEHWEM YNOT-
HeHun An B
9) cobntogaTe MUH. AnNnHy xoaa "X"MuH.

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 46
CaHkt-leTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



F A A F. A
1 3 1 I 1 o
—_— -
K | I 4
Ty vy Oy

(]
000
@O GIDROILAST

Tabnuua onpegenexHns NnoLlaan, yCunmus toka

Mnowaan
OuameTp| CooTHoweHue ([NopluHeBomn LLITokoBas
MopleHb | nopLuHA nnoLyaaen nonocTun LLToka nonocTtb Ycunue npu 350 6ap
AL, Mm | MM, MM A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
40 28 1.96 6.16 6.16 6.41 43.96 21.56 224
50 36 2.08 10.18 10.18 9.46 68.71 35.63 33.08
63 45 2.04 15.9 15.9 15.27 109.1 55.65 53.45
80 56 1.96 24.63 24.63 25.63 175.91 86.21 89.71
100 70 1.96 38.48 38.48 40.06 274.89 134.68 140.21
125 90 2.08 63.62 63.62 59.1 429.52 222.67 206.85
140 100 2.04 78.54 78.54 75.4 538.79 274.89 263.9
160 110 1.9 95.06 95.06 106 703.71 332.71 371
180 125 1.93 122.72 122.72 131.75 890.65 429.52 461.13
200 140 1.96 153.96 153.96 160.2 1099.56 538.86 560.7
220 160 2.12 201 201 179.1 1330.5 703.7 626.8
250 180 2.08 254 .4 254 .4 236.4 1718.1 890.6 827.4
280 200 2.04 3141 3141 301.6 21551 1099.6 105.6
320 220 1.9 380.1 380.1 424 .2 2814.9 1330.5 1484 .4
2.5 UcnonHeHue Ha 3agHen cbeMHoM npoywnHe (MT4A)
2.5.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)
OcCHOBHbIe KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl
Onametp | Ouametp D4 D4
MOPLLHS LUTOKA A1 A2 NV | D | DA 3,8/ EE |3,9] EE9 Y PJ
AL, mm MM,Mm KK1 MM KK2 MM | MM | MM | MM (MM| MM (MM| MM MM | MM
14 M12*1,25 | 16 12 M14*1,
25 18 M14*1,5 18 |M12*1,25| 16 14 | 56 | 35 |25 G1/4 |21 5 58 | 77
18 M14*1,5 18 14 M18*1,
32 22 M16*1,5 22 | M14*1,4 18 18 | 67 | 42 |28| G3/8 |26 5 64 | 89
22 M16*1,5 22 18 M22*1,
40 28 M16*1,5 28 | M16*1,5 | 22 | 22 | 78 | 50 (34| G1/2 |29 5 71 97
28 M20*1,5 28 22 M22*1.
50 36 M27*2 36 | M20*1,5 | 28 | 30 | 95 | 60 34| G1/2 |29 5 72 111

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

47



OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

o0
000
@O GIDROILAST

OvameTtp | OuameTtp D4 D4
MOPLLIHA LuTOKa A1 A2 NV | D | DA |38/ EE [3,9 EE9 Y PJ
AL, mm MM, Mmm KKA1 MM KK2 MM | MM | MM | MM (MM| MM |MM| MM MM | MM
36 M27*2 36 30
63 45 M33*2 45 M27*2 36 36 | 116 | 78 (42| G3/4 |34 |M27*2| 82 |117
45 M33*2 45 36
80 56 M42*2 56 M33*2 45 | 46 | 130 | 95 |42 G3/4 |34 |M27*2| 91 | 134
56 M42*2 56 46
100 70 M48*2 63 M42*2 56 | 60 | 158 | 120 |47| G1 |43 |M33*2| 108 | 162
70 M48*2 63 60
125 90 M64*2 85 M48*2 63 | 75 | 192 | 150 |47| G1 |43 |M33*2| 121 | 174
90 M64*2 85 75
160 110 M80*3 95 M64*3 85 | 95 | 237 | 190 |58 |G1 1/4|52 | M42*2 | 143 | 191
110 M80*3 95 95
200 140 M100*3 112 M80*3 95 [120 | 285 | 230 |58 |G1 1/4|52 | M42*2 | 190 | 224
¥ P+ %*
B0
-i-iE-q—
L | I |
TIT - i
_E II [ ] I ‘; i ¥ ?
S0 Lo || < [0l o] s
o L
1|
3 O VS O - I R ST 5/
WE '
A_ xw
70+ X"l
B 18+ %7 B
. R Ple X )
apa
-
o EE
Ay e TN
: \ T 1 Th~
3 b=
o | 2K 1
o Lol s [l ol |
- 'l L ==
L | ' !
ol VE L LA - B0 | - r__'l"E
. | . _I
= IMHI!:K‘FI -~
HF, g
yo, = -_.-'ll'ﬂ
HE i : Buia B
gI o O] e [BO=
|
|-
VE - Wh + X
WE VE|

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




GIDROIAST

Onametp | AnameTp XV XV | X6)
MOPLUHSA | LUTOKA X1 |VE|WF |WA|NF|VA|VD|ZJ |ZB|ZM |BD |UV | r | TD |TL|TM | MuH. | makc. |MuH.| LA | LB
AL,mvm | MM,MM | MM |MM|MM | MM |MM|MM|MM|MM | MM | MM | MM | MM |MM| MM (MM| MM | MM MM | MM | MM | MM
14
25 18 26 15|28 |13 3 150/156/193| 19 | 58 |0.8| 12 |10 | 63 | 107.5/93,5+X| 22 | 58 | 43
18
32 22 30.5 19|32 |13 3 170176217 | 24 | 67 |0.8| 16 |12| 75 | 118 |[107+X| 19 | 62 | 47
22
40 28 355 119|322 |13 3 190(196/239| 28 | 78 | 1 | 20 |[16| 90 | 131 [116+X| 23 | 73 | 56
28 112,5+
50 36 445 |24 |38 |14 |20 | 4 | 4 |205[213|255| 33 | 95 | 1 | 25 |20|105/141.5| X 28 | 74 | 62
36
63 45 545 (29|45 |16 (25| 4 | 4 |224|234|281| 38 |116|1.5| 32 |25|120| 164 [129+X| 47 | 84 | 72
45 138,5+
80 56 62.5 |36 54 |18 (32| 4 | 4 |250/1260/316| 53 [130| 2 | 40 |32|135(189.5| X 63 | 93 | 81
56
100 70 75.5 |37|57|20|32| 5| 5 (300{310|378| 68 |[158| 2 | 50 |40 |160| 224 (166+X| 70 (117| 96
70
125 90 92.5 37|60 |23(32| 5| 5 [325/335/416| 78 [210|2.5| 63 |50 |195| 261 [170+X| 106 [143| 112
90
160 110 115.5/41|66 | 25|36| 8 | 5 [370/380|477|118|250| 3 | 80 |63 240 320 [177+X|163 (171|130
110
200 138.5/45| 75|30 |40| 15| 5 |450/466|604 | 148 300| 3 |100|80 295 403 [221+X|202 |230| 151
AL- anameTp nopLuHA 4- YpaaneHune Bosayxa: Npu Buae Ha LWTOK NO3nuUns Bceraa cMelleHa
MM-gmameTp wToka Ha 90 nNo OTHOLLUEHMIO K NpYcCoeanHeHN0 TpybonpoBoaa (No YacoBoK
X- nuHHa xoga cTpernke)

5 -[ipoccenb Tonbko Ana AeMmndupoBaHus B kKoHUe xoda E (180 ans

1- Pe3bba ans koHua wtoka G n K
yoaneHusa Bo3sgyxa)

2- Pe3bba gna koHua wrtoka Hn F 8- inst npucoeguHeHns Tpybonposoaa B

3- OnameTtp D4 norpyxeHune Ha 0,5 Mm 9- [ins npucoeamHeHus Tpybonposoga R

F A A F A
1 3 1 I 1 o |
—_— -
F, | ‘
Y Ty Oy

Tabnuua onpegenexHns nNnoLiaan, yCUunus Ltoka

Mnowagn
Ounametp | CooTHoweHue | MNMopliHeBon LLITokoBas
MopweHb | nopLuHs nnowagemn nosiocTn Ltoka noslocTb Yeunue npu 160 6ap
AL, MM MM, Mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
14 1.46 1.54 3.37 2.44 5.37
25 18 2.08 4.91 2.54 2.36 7.85 4.07 3.76
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 49

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



000
@O GIDROILAST

Tabnuua onpeageneHnd nnowaan, ycunma LTokKa

Mnowagn
OunameTp | CooTHoweHue | MopliHeBon LLITokoBas
MopLueHb NOpLUHA nnowaaemn NnoJsiocTn Ltoka NnosioCTb Ycunve npu 160 6ap
AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cmM2 F1, kH F2, kH F3, kH
18 1.46 2.54 5.5 4.07 8.78
32 22 1.9 8.04 3.8 4.24 12.8 6.08 6.76
22 1.43 3.8 8.76 6.08 14.03
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 20 9.82 10.24
28 1.46 6.16 13.47 9.82 21.55
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 31.3 16.29 15.1
36 1.48 10.18 20.99 16.29 33.56
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 49.8 254 24 .41
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 80.3 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 125 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 196 101 94 .49
90 1.46 63.62 137.44 101 219.8
160 110 1.9 201.06 95.06 106 321 151 169.5
110 1.43 95.06 219.09 152 350.6
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 502.6 246.3 256.3
2.5.2 HomuHanbHoe dasneHue 25 Mflla (250 6ap)
OcHoBHbIE KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl
Onametp | Ouametp
NOPLUHA LITOKa A5 A6 NV D | DA |D4 Y PJ X1
AL, mm MM, mm KK5 | mm KK6 MM MM MM | Mmm |(Mm| EE4 EE4 MM | MM | MM
40 22/28 |M16*1,5| 16 | M18*2 | 30 | 16/22 | 88 | 50 |34 | G1/2 [M22*1,5 79 [120| 41
50 28/36 |M22*1,5| 22 | M24*2 | 35 | 22/30 | 102 | 60 |34| G1/2 |M22*1,5| 87 |120| 48.5
63 36/45 | M28*1,5| 28 | M30*2 | 45 | 30/36 |120| 78 [42| G3/4 | M27*2 | 100 | 133 | 56.5
80 45/56 |M35*1,5| 35 | M39*3 | 55 | 36/46 | 140 | 95 |42| G3/4 | M27*2 | 104 | 146 | 67
100 56/70 |M45*1,5| 45 | M50*3 | 75 | 46/60 | 170 | 125 [47| G1 |M33*2 | 124 171 | 82
125 70/90 | M58*1,5| 58 | M64*3 | 95 | 60/75 | 206 | 150 |58 |G11/4| M42*2 | 135 |205| 99
140 90/100 |M65*1,5| 65 | M80*3 | 110 | 75/85 | 226 | 170 |58 |G1 1/4| M42*2 | 156 | 219 | 109.5
160 100/110 | M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85/95 | 265 | 190 |65 |G11/2| M48*2 | 185 | 240 | 129
180 110/125 | M100*2 | 100 | M100*3 | 140 | 95/110 | 292 | 210 |65 |G1 1/2| M48*2 | 199 | 264 | 142.5
200 125/140 | M110*2 {110 | M110*4 | 150 | 110/120| 310 | 235 |65 |G1 1/2| M48*2 | 205 | 287 | 152

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

50



GIDROIAST

— o - P+ X* .
w-., - __l EE I : _
=TI UL L E
II'I{ i D] I '1-—1 i "'-, %
i = . = | B
=1 IO N | I . @ =1 | N T = —
=5 g a E! Ql %
L L =
| = ' L
WA iD
<A e o ™ _ml,
L 78 4 K0 -
¥ P+ X*
]
ml"., e EE } _
\| P il 2 =
L i [ [l ] kY
i IIH‘ i ; I} ;1 i Y ;
< g:_:] - H Ok EEE e C
Qg o = _I = m
| B g = ¥ ;l )
L ' ]
WA BD VE
- . i — - g -
L] WA+ X Tl im LI
| I M+ 2 x X8 -
VE VE
I-- , ] -
o A | 5
i g ol i
= [ I | N | N =
= 1O hi=E
T H T L Y

OcHoBHblE KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

Onametp | OuameTtp
NOPLUHA LITOKa A5 A6 NV D | DA |D4 Y PJ X1
AL, mm MM, mm KK5 | mm KK6 MM MM MM | Mmm |(Mm| EE4 EE4 MM | MM | MM
220 140/160 | M120*3 [120| M120*4 | 160 | 120/140 | 355 | 273 |65 242 | 326 | 174
250 160/180 | M120*3 | 120 | M120*4 | 160 | 140/160| 395 | 305 |65 |G1 1/2| M48*2 | 266 | 326 | 194
280 180/200 | M130*3 | 130 | M150*4 | 190 | 160/180 | 425 | 343 | 65 282 | 375 | 210
320 200/220 M160*4 | 200 |180/200| 490 | 394 |65 |G1 1/2| M48*2 | 287 | 431 | 243
X | XV | XV VE MYy

AL MM |WA|PK |ZB| ZM |MWH.| MuH. | Mmakc. | XV cpegH.|BD UV |TD | TL |[TM| r |RA | 7) |RA | 8)

MM MM MM | MM (MM | MM | MM | MWH. | MM MM MM | MM | MM | MM | MM [MM| MM | MM | MM | MM
40 22/28 | 14 [120|226| 278 | 22 | 150 |136+X| 139+X/2 | 38 | 88 | 30 | 20 | 95 |1.6| 52 |40 | 52 | 20
50 28/36 | 18 [120|233| 294 | 32 | 163 |140+X| 147+X/2 | 38 |{102| 30 | 20 |{115|1.6| 65 |40 | 65 | 16
63 36/45 | 22 |133|262| 333 | 47 | 190 |{155+X|166,5+X/2| 48 [120| 35 | 20 |130| 2 | 75 | 45| 75 | 17
80 | 45/56 | 20 | 146|280 354 | 58 | 206 |160+X| 177+X/2 | 58 [140| 40 | 25 |145| 2 | 95 | 45| 95 | 13
100 | 56/70 | 30 [171/330| 419 | 79 | 249 185+X|209,5+X/2| 78 |{170| 50 | 30 |175| 2 {115| 55 [115] 20
125 | 70/90 | 32 |205382| 475 | 91 | 283 |207+X|237,5+X/2| 98 |206| 60 | 40 |210|2.5{135| 60 [135| 17
140 | 90/100 | 35 [219420| 531 | 121 | 326 |220+X|265,5+X/2| 118|226 | 65 |42.5/230|2.5/{155| 70 |155| 22
160 |100/110| 40 |240 475| 610 | 142 | 376 |254+X| 305+X/2 |128|265| 75 |52.5/275|2.5/200| 80 [200| 80

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 51
CaHkT-lNeTtepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



000
@O GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3mepbl

X | XV VE My
AL MM |[WA|PK |ZB| ZM |MuH. | MuH. | XV makc.| XV cpegH. | BD (UV | TD | TL |TM| r |RA | 7) | RA | 8)

MM MM MM | MM [MM| MM | MM | MUH. MM MM MM | MM | MM | MM | MM [MM| MM | MM | MM | MM
180 |110/125| 40 |264 515 661 | 158 | 410 | 272+X | 331+X/2 |138|292| 85 | 55 |300|2.5/220| 90 |220| 90
200 [125/140| 40 278 535| 688 | 194 | 441 | 267+X | 344+X/2 |168|310| 90 | 565 (320(2.5/235| 95 |235| 95
220 |140/160| 40 | 326|635 810 | 155 |482.5|327,5+X | 405+X/2 | 135|355|100| 60 |370/2.5/270(115/270|115
250 |160/180| 40 | 326|659| 858 | 175 [516.5| 341,5+X | 429+X/2 | 145|395|110| 65 |410|2.5/ 300 (125|300 | 125
280 |180/200| 40 |375|744| 939 | 336 |637.5|301,5+X | 469,5+X/2|165|425|130| 70 |450|2.5|325|130/325|130
320 |200/220| 40 [431[815/1005| 180 |592.5|412,5+X | 502,5+X/2| 195490 |160| 90 |510|2.5/ 365 |155| 365|155

AL- gnameTp nopLuHs

MM-gnameTp wToka

X- [AnuHHa xoaa

1)- YoaneHue Bo3gyxa:npy BUAe Ha LUTOK NO3uLmMs Bcerga cme-
weHa Ha 90 rpagycoB NO OTHOLUEHWIO K NPUCOEOUHEHUIO TPY-

4) chnaHueBoe npucoemHeHne

5) ncnonHexue pessbbl "G"

6) ncnonHeHue pesbbbl "A"

7) pasmepbl Anst ULWAMHAPOB C UCTMOMHEHMEM YMIOT-

6onpoBoaa(no YacoBow CTperke) HeHun M,T,S
2)- [InameTp D4 Makc. 0,5MM B yBuHy é:()agj;MAeEbénnﬂ LUWUMUHAPOB C UCMOSTHEHUEM YMIOT-

3) Apoccernb TOMbKO AN AaMnMpoBaHust B koHLe xoga "E"(180
Mo OTHOLUEHUIO K YAareHno Bo3ayxa)

F A A F. A

1 3 1 I 2 o |

F I
Tvg vy

v

9) cobntogaTte MUH. anunHy xogda "X"MuH.

Tabnvua onpeaenenns nnowaan, yCunms LWToka

Mnowagn
OnameTtp |CooTHolweHune | MNopLuHeBowm LLiTokoBas
lNopLueHb NOPLUHSA nnowagen nosiocTn LLToka nosiocTb Yennue npu 250 6ap
AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cmM2 A2, cmM2 A3,cm2 | F1,kH F2, kH F3, kH
22 1.43 3.8 8.76 9.5 21.9
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 31.4 15.4 16
28 1.46 6.16 13.47 15.4 33.7
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 491 25.45 23.65
36 1.48 10.18 20.99 25.45 52.45
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 77.9 39.75 38.15
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 125.65 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 196.35 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 306.75 101 94 .49
90 1.7 63.62 90.32 159.05 225.7
140 100 2.04 153.94 78.54 75.4 384.75 | 196.35 188.4
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awuLLeHsbl www.gidrolast.ru 52

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



@
o0
@@ GIDROLAST

Tabnuua onpegenexHns NnoLlaan, yCunmus Ltoka

Mnowagn
OnameTtp |CooTHolweHune | MNopLuHeBom LLiITokoBas
lNopLueHb NOPLUHSA nnowagen nosiocTn LLToka nosiocTb Yeunue npu 250 6ap
AL, MM MM, MM A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3,cm2 | F1,kH | F2,kH F3, kH
100 1.46 63.62 137.44 196.35 306.15
160 110 1.9 201.06 95.06 106 502.5 237.65 264.85
110 1.6 95.06 159.43 237.65 398.52
180 125 1.93 254 .47 122.72 131.75 636.17 306.8 329.37
125 1.64 122.72 191.44 306.8 478.45
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 785.25 384.9 400.35
1.68 1.68 153.9 226.2 384.8 565.5
220 2.12 212 380.1 201 179.1 950.3 502.6 4477
1.69 1.69 201 289.8 502.7 724.5
250 2.08 2.08 490.8 254 .4 236.4 1227.2 636.2 591
1.7 1.7 254 .4 361.3 636.2 903.2
280 2.04 2.04 615.7 314.1 301.6 1539.4 785.4 753.9
1.64 1.64 314.1 490.1 785.4 12225.2
320 1.9 1.9 804.2 380.1 424 .2 2010.6 950.3 1060.3

2.5.3 HomuHanbHoe dasneHue 35 Mflla (350 6ap)

.. o H iy -
TL | TL

ﬂ—F‘l‘ﬂ—F‘
e
‘Ujﬂ' : :
i r i - ¥
- Eﬁ s3] |v &
E | p 31 )
o —
- P AL Pe
L PE + X*
D4 | ] ‘
& ve =t B
\ = 3
\ P ] 2,
iE IIH‘ - = i:‘_ S = 1
= s [ .. P A=10 | | B o B
EE Ao HimEE
| - g = ¥ [}
qHo v i il
. o VA " 0, |
A WA+ K
Ls 78+ 2 x X9 -l
o o
L= i —
=
s ElH-H-HoH-H-AE:
y  UF Im i 1

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

"
Y

—9 -

TL . M TL .

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

53



@ GIDROLAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

[una-

OuameTp | meTp
MOPLLUHSA | LUTOKA A5 A6 | NV D DA | D4 Y PJ| X1 |WA
AL, Mm | MM,Mmm KK5 MM KK6 | MM | MM MM MM | um | EE4 EE4 MM | MM | MM | MM
40 28 M22*1,5 | 22 | M24*2 | 35 | 22 92 52 | 34 | G1/2 [M22*1,5| 91 [120| 43 | 18
50 36 M28*1,5 | 28 | M30*2 | 45 | 30 | 108 | 62 | 34 | G1/2 |[M22*1,5| 90 |120|51.5 18
63 45 M35*1,5 | 35 | M39*3 | 55 | 36 | 140 | 78 | 42 | G3/4 | M27*2 | 117 |[133| 67 | 22
80 56 M45*1,5 | 45 | M50*3 | 75 | 46 | 148 | 100 | 42 | G3/4 | M27*2 | 124 |[146|71.5 22
100 70 M58*1,5 | 58 | M64*3 | 95 | 60 | 186 | 125 | 47 | G1 | M33*2 | 119 |171|90.5| 25
125 90 M65*1,5 | 65 | M80*3 |[110| 75 | 235 | 160 | 58 |G1 1/4] M42*2 | 170 |205| 114 | 32
140 100 M80*2 | 80 | M90*3 [120| 85 | 258 | 175 | 65 |G1 1/4] M42*2 | 186 219|126 | 35
160 110 | M100*2 | 100 [M100*3| 140 | 95 | 292 | 200 | 65 |G11/2] M48*2 | 210 |240 14;_)2. 40
180 125 | M110*2 | 110 |[M110*4| 150 | 110 | 325 | 220 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 241 | 264 1%9- 45
200 140 | M120*2 | 120 |M120*4| 160 | 120 | 350 | 245 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 262 | 278 122- 45
220 160 | M120*3 | 120 |[M120*4| 160 | 140 | 375 | 292 | 65 262 | 326|185 | 40
250 180 | M130*3 | 130 [M150*4| 190 | 160 | 440 | 324 | 65 |G11/2| M48*2 | 272 336|218 | 40
280 200 M160*4| 200 | 180 | 460 | 368 | 65 282|366 | 228 | 40
320 220 M180*4 | 220 | 200 | 490 | 406 | 56 |G1 1/2| M48*2 | 287 391|243 | 40
X VE |RA | VE

AL MM|PK |ZB | ZM | MuH. | XV cpeq. | XV MuH. | XV makc. | BD | UV | TD | TL ([TM| r | RA | 7) | 8) | 7)

MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM MWUH. |MM | MM | MM | MM |MM MM| MM | MM | MM | MM
40 | 28 (120|238 |302 | 42 | 151+X/2 172 138+X |48 | 92 | 40 | 30 | 95 52 | 45 | 52 | 20
50 | 36 |[120|237|300| 50 | 150+X/2 175 134+X | 48 | 108 | 40 | 30 |120 70 | 47 | 70 | 19
63 | 45 |133|285| 367 | 64 |183,5+X/2| 2155 | 163,5+X | 53 | 140 | 45 | 35 |150 88 |43 | 88 | 13
80 | 56 |146|305|384 | 82 | 197+X/2 238 168+X | 68 | 156 | 55 | 50 (160 98 | 53 | 98 | 15
100 | 70 | 171|330 | 409 | 109 | 204,5+X/2 | 259 165+X | 88 | 186 | 60 | 55 |200 120 | 55 |120| 17
125 | 90 | 205|425|545 | 131 | 272,5+X/2 | 338 222+X (118|235 | 75 | 60 |245|2.5/ 150 | 68 [150| 20
140 [ 100|219 |457 | 591 | 147 | 295,5+X/2 | 369 237+X [128|265| 85 | 70 |280/2.5/170 | 75 [170| 23
160 | 110|240 (515|660 | 186 | 330+X/2 423 257+X 148|292 | 95 | 80 |300|2.5/ 200 | 90 |200| 90
180 | 125|264 |565| 746 | 212 | 373+X/2 479 287+X 168|325 |110| 90 |335|2.5| 230 |100|230| 100
200 [140|278|600| 802 | 228 | 401+X/2 515 307+X | 188|350 |120| 100 (360|2.5| 250 | 110|250 | 110
220 | 160|326 |655| 850 | 205 | 425+X/2 | 527.5 | 322,5+X |165| 375 |130| 100 |400|2.5| 275 |125|275| 125
250 [180|336|695| 880 | 245 | 440+X/2 | 562.5 | 317,5+X |175| 440 |140| 100 |[450| 5 | 320 |135|320| 135
280 1200|366 | 735|930 | 245 | 465+X/2 | 587.5 | 342,5+X |205|460 |170| 125 |480| 5 | 335 |150|335| 150
320 1220|391 |775| 965 | 600 | 482,5+X/2 | 782.5 | 182,5+X |245| 510 |200| 150 |500| 5 | 350 | 165|350 | 165

N NN NN

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 5 4
CaHkt-leTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678 sale@gidrolast.ru



AL- gnameTp nopLuHs
MM-gnameTp wTOKa
X- OnnHHa xoga

1)- YaaneHve Bo3ayxa:npu BuAe Ha LUTOK NO3nunsi Bcerga
cMelleHa Ha 90 rpagycoB MO OTHOLLEHUIO K MPUCOEANHEHUIO
TpybonpoBoaa(no 4YacoBow CTperke)
2)- OnameTtp D4 makc. 0,5mm B rnyGuHy
3) apoccernb TOMbKO AN AaMnMpoBaHust B koHue xoga "E"(180

MO OTHOLLEHUIO K yaaneHu o Bo3ayxa)

4)
5)
6)

000
@@ GIDROLAST

draHueBoe npucoeanHeHne

ncnosnHeHune pesbbol "G"

ncnosnHeHne pesbbbl "A"

7) pa3amepbl 4Ns LANMHOPOB C UCMOJTHEHWEM YNIOT-
HeHun M, T,S

8) paamepbl 4118 LMAMHAPOB C MCMOSIHEHMEM YNIOT-
HeHun A n B

9) cobntogaTte MUH. AnunHy xoga "X"MuH.

_-FI_ Ay . Ay _-F?_ J.ﬂ.! .

- O ﬂ = =

=] | :

Ty Gy v
Tabnuua onpeageneHus nnowaan, yeunms Ltoka
CooTHolle- Mnowaaun
OnameTp | HMe nnowa- | MNMopwHeson LLtokoBas
MoplweHb | nopLuHA nen nonocTu Ltoka nonocTb Ycunve npu 350 6ap
AL, MM | MM, mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH

40 28 1.96 6.16 6.16 6.41 43.96 21.56 22.4
50 36 2.08 10.18 10.18 9.46 68.71 35.63 33.08
63 45 2.04 15.9 15.9 15.27 109.1 55.65 53.45
80 56 1.96 24.63 24.63 25.63 175.91 86.21 89.71
100 70 1.96 38.48 38.48 40.06 274.89 134.68 140.21
125 90 2.08 63.62 63.62 59.1 429.52 222.67 206.85
140 100 2.04 78.54 78.54 75.4 538.79 274.89 263.9
160 110 1.9 95.06 95.06 106 703.71 332.71 371
180 125 1.93 122.72 122.72 131.75 890.65 429.52 461.13
200 140 1.96 153.96 153.96 160.2 1099.56 538.86 560.7
220 160 2.12 201 201 179.1 1330.5 703.7 626.8
250 180 2.08 254 4 254 4 236.4 1718.1 890.6 827.4
280 200 2.04 314.1 314.1 301.6 2155.1 1099.6 105.6
320 220 1.9 380.1 380.1 4242 2814.9 1330.5 1484 .4

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

55



000
@O GIDROILAST

2.6.UcnonHeHne Ha 3aAHEN HE CbEMHOM NMPOYLUMHE C NPOMEXYTOYHO-3aKpeneHHbIMU ono-
pamu (MS2)

2.6.1 HomuHanbHoe dasneHue 16 Mlla (160 6ap)

D=

&\

Pl X*

-
o0a’!

A
-

—WF—- -
XS SV +X*

53
-

IM+2xX*

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

Ounametp | Quametp D4
MOPLUHS | LITOKA A1 A2 | NV | D DA|D438| EE |39| EE9 | Y | PJ
AL, Mm | MM,Mm KK1 MM KK2 MM | MM | MM |MM | MM MM | MM MM MM | MM
14 M12*1,25 | 16 12
25 18 M14*1,5 18 | M12*125| 16 | 14 | 56 | 35| 25 G1/4 | 21 (M14*1,5| 58 | 77
18 M14*1,5 18 14
32 22 M16*1,5 22 M14*1,4 | 18 | 18 | 67 |42 | 28 G3/8 | 26 |(M18*1,5| 64 | 89
22 M16*1,5 22 18
40 28 M16*1,5 28 M16*1,5 | 22 | 22 | 78 |50 | 34 G1/2 | 29 (M22*1,5| 71 | 97
28 M20*1,5 28 22
50 36 M27+*2 36 M20*1,5 | 28 | 30 | 95 (60| 34 G1/2 | 29 |[M22*1,5| 72 | 111
36 M27+*2 36 30
63 45 M33*2 45 M27+*2 36 | 36 (11678 | 42 G3/4 | 34 | M27*2 | 82 | 117

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl

()
o0
@O GIDROILAST

OuameTp | QuameTp D4
NOPLUHA | LITOKA A1 A2 | NV | D |[DA|D43,8) EE |39 | EE9 Y PJ
AL, Mm | MM, mm KKA1 MM KK2 MM | MM | MM [MM| MM MM MM MM MM | MM
45 M33*2 45 36
80 56 M42*2 56 M33*2 45 | 46 |130|95| 42 G3/4 | 34 | M27*2 | 91 | 134
56 M42*2 56 46
100 70 M48*2 63 M42+2 56 | 60 |158(120| 47 G1 43 | M33*2 | 108 | 162
70 M48*2 63 60
125 90 M64*2 85 M48*2 63 | 75 [192|150| 47 G1 43 | M33*2 | 121 | 174
90 M64*2 85 75
160 110 M80*3 95 M64*3 85 | 95 |237|190| 58 |G11/4| 52 | M42*2 | 143 | 191
110 M80*3 95 95
200 140 M100*3 112 M80*3 95 [120(285|230| 58 |G11/4 | 52 | M42*2 | 190 | 224
HOna-
meTp | Auna-
nopLu- | MeTp
HA |wToka| X1 |WF|/WB|XS | SS |SV|CO| LC |[ZM |[KC|EH |LH | S |SB|ST | TE |[TS|US|LA|LB| FR |Mm
AL, Mm m MM (MM | MM | MM | MM |MM [MM| MM | MM [MM| MM | MM (MM | MM| MM | MM | MM |MM (MM MM | kH | Hm
14
25 18 | 26 |28 | 8 |18 |142 157/ 6 | 25 |193|3.5/ 57 |32 |20| 9 |24 |56 | 75|92 |58 |43 | 49 | 30
18
32 22 |30.5(32| 7 |19.5/163|178| 8 | 36 (217 4 | 67 | 38 [25|11|32 | 67 |90 |110/62 |47 | 7.9 | 60
22
40 28 | 355 /32| 7 [19.5/ 183|200 8 | 36 |239| 4 |77.5/ 43 |25/11 /32| 78 (100(120/ 73 |56 | 7.9 | 60
28
50 36 | 445 38| 6 |22 (199|211/10| 40 (255|4.5| 95 | 52 |32 14| 42| 95 |120(145| 74 | 62| 11.1 | 100
36
63 45 | 545|45| 13 | 29 |211|223/10| 40 [281/4.5/113| 62 |32|18| 50 |116|150|(180| 84 | 72 | 21.15 | 250
45
80 56 |62.5 54| 14 | 34 | 236|248/ 14| 63 |316| 5 |129| 70 |40 /22| 60 |130(170(210| 93 | 81 | 33.35 | 490
56
100 | 70 |755 /57| 7 |32 |293|314|16| 70 |378| 6 |153| 82 |50 /26| 70 | 158 |205/250(117| 96 | 48.3 | 850
70
125 | 90 |925/60| 4 | 32 |321|352|18| 80 (416| 6 |[190|100|56 | 33 | 80 | 192|245/300(143/112| 77.8 |1710
90
160 | 110 |115.5/66 | 6 | 36 | 364 |405/22|125 |477| 8 |232|119|60 |33 | 90 |238|295/350(171/130| 77.8 |1710
110
200 138.5/ 75| 3 | 39 | 447|526/ 28| 160 |604 | 9 (282|145|72|39|110|285|350|415/230|151|113.25/2970
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 57

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




AL- anameTp nopLuHs
MM-guameTp witoka
X- nnHHa xopa

1- Pe3bba ansa koHua wrtoka G n K

2- Pesbba ans koHua wtoka Hu F

3- OnameTp D4 norpyxxeHue Ha 0,5 Mmm

6- MNprBeaeHbl HOMMWHaMbHbIE pa3Mepbl

cTpernke)

5 -[ipoccenb Tonbko Ana aeMmndupoBaHus B kKoHUe xona E (180 ans

yoaneHusa sosayxa)

000
@O GIDROLAST

4- YpaneHue Bo3ayxa: Npy BUAE Ha LUTOK NO3MLMS BCEraa cMelleHa
Ha 90 No OTHOLLEHUIO K MPUCOeMHEHUI0 TpyGonpoBoaa (Mo YacoBoi

8- [ina npucoeanHeHus Tpybonposoaa B

9- [Ina npucoeaunHeHnst Tpydonposoga R

7- MNorpyxeHne BUHTOB LUITMHOPUYECKON rONTOBKOM Ha rMyOuHy 2 MM.

Fy A
:‘,:oj
—

q‘u

Tabnuua onpeageneHnd nnowaan, ycunma LTokKa

-

CooTHoLle- MNnowaan
OwameTp |HMe nnowa- | MNopLliHeBon LLITokoBas
MopleHb| nopLuHsA nen NnosiocTn LLToka nosiocTb Ycunue npu 160 6ap

AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cmM2 F1, kH F2, kH F3, kH
14 1.46 1.54 3.37 2.44 5.37

25 18 2.08 4.91 2.54 2.36 7.85 4.07 3.76
18 1.46 2.54 5.5 4.07 8.78

32 22 1.9 8.04 3.8 4.24 12.8 6.08 6.76
22 1.43 3.8 8.76 6.08 14.03

40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 20 9.82 10.24
28 1.46 6.16 13.47 9.82 21.55

50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 31.3 16.29 15.1
36 1.48 10.18 20.99 16.29 33.56

63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 49.8 254 24 .41
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96

80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 80.3 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22

100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 125 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7

125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 196 101 94.49
90 1.46 63.62 137.44 101 219.8

160 110 1.9 201.06 95.06 106 321 151 169.5
110 1.43 95.06 219.09 152 350.6

200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 502.6 246.3 256.3

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru

58



2.6.2 HomuHanbHoe dasneHue 25 Mflla (250 6ap)

Pl + X*®

GIDROIAST

CaHkt-lNeTepbypr, Poccus, Ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru

-ﬂ—H—ﬁ-l
ﬂ"-, yE weiEfiag Ialm-l--ﬁ--l—
\| P il
{lz_ [ I % - | ;]r E|. | k jI
25 L —1— T8 T :J"
1 =TT I =
] H |
- WA ol -
.. ILT ot 5
xS 55+ X0
- T 4+ X+ -
VE
] : Wi
I
-1 B I I ]
= [ T
T T
- Y . PK + X* "
2 D4
By £ EE
\ YE = - -
II". -l-l-ll I | :
I [ ! AN
= i =
51t o & __.__ag'.' | =
mm‘ —[ =] = = I!_ .i rﬂ
' § 3t 3 5 IIEk
[H | i
-l i1 o 3] -l L¥E 1
e e S WA X
‘ i . 55+ X*® a s
- M+ 2 kX5
-+ JE
[ B 0] ! il | [
5 | i s
= B A S R 17T LU =
I 5 | 3
OcHoBHble KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mepbl
OunameTp | OnameTtp
MOPLLIHSA LUTOKA A5 A6 NV D DA | D4 Y (PJ| X1
AL, Mm MM,mMm KK5 MM KK6 MM MM MM | MM | Mmm | EE4 EE4 MM | MM | MM
40 22/28 |M16*1,5| 16 | M18*2 30 16/22 88 | 50 | 34 | G1/2 |[M22*1,5| 79 [120| 41
50 28/36 |M22*1,5| 22 | M24*2 35 22/30 | 102 | 60 | 34 | G1/2 |M22*1,5| 87 120|48.5
63 36/45 |M28*1,5| 28 | M30*2 45 30/36 | 120 | 78 | 42 | G3/4 | M27*2 | 100 |133| 56.5
80 45/56 |M35*1,5| 35 | M39*3 55 36/46 | 140 | 95 | 42 | G3/4 | M27*2 | 104 |146| 67
100 56/70 |M45*1,5| 45 | M50*3 75 46/60 | 170 | 125 | 47 G1 M33*2 | 124 |171| 82
125 70/90 |M58*1,5| 58 | M64*3 95 60/75 | 206 | 150 | 58 |G11/4| M42*2 | 135|205| 99
140 90/100 |M65*1,5| 65 | M80*3 110 75/85 | 226 | 170 | 58 |G11/4| M42*2 | 156 |219(109.5
160 100/110 | M80*2 | 80 | M90*3 120 85/95 | 265 [ 190 | 65 |G11/2| M48*2 | 185|240 129
180 110/125 | M100*2 | 100 | M100*3 | 140 | 95/110 | 292 | 210 | 65 |G11/2| M48*2 | 199 |264|142.5
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 59



o000
@O GIDROILAST

OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasmMepbl

OuameTp | Anametp
NopLUHA LITOKa A5 A6 NV D DA | D4 Y |PJ| X1
AL, mm MM, Mm KK5 MM KK6 MM MM MM | Mvm | mm | EE4 EE4 MM | MM | MM
200 125/140 | M110*2 | 110 |M110*4| 150 | 110/120| 310 | 235 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 205 |287 | 152
220 140/160 | M120*3 | 120 |M120*4| 160 |120/140| 355 | 273 | 65 242 /326 | 174
250 160/180 | M120*3 | 120 |M120*4| 160 |140/160| 395 | 305 | 65 |G1 1/2| M48*2 | 266 | 326| 194
280 180/200 | M130*3 | 130 |M150*4| 190 |160/180| 425 | 343 | 65 282 375 210
320 200/220 M160*4| 200 |180/200| 490 (394 | 65 |G11/2| M48*2 | 287 |431| 243
RA | VE | RA | VE
AL MM |[WA|PK| XS |[zB| ZM |SS| X | S | S1 | SB | ST |TS|US |LH | L1 7) | 7) | 8) | 8)
MWH
MM MM (MM | MM | MM | MM | MM | MM MM | MM | MM | MM |MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
40 | 22/28 | 14 |120| 114 |226| 278 | 50 30 | 15 | 11 | 32 (110|135 | 45 | 89 | 52 | 40 | 52 | 20
50 | 28/36 | 18 | 120 (124.5|233| 294 | 45 35 |17.5| 11 | 37 (130|155 | 55 | 106 | 65 | 40 | 65 | 16
63 | 36/45 | 22 | 133 | 142 |262| 333 | 49 40 | 20 |13.5| 42 |150|180| 65 | 125 | 75 | 45 | 75 | 17
80 | 45/56 | 20 | 146 | 151 |280| 354 | 52 50 | 25 [17.5| 47 (180|220 | 75 | 145 | 95 | 45 | 95 | 13
100 | 56/70 | 30 |171| 179 |330| 419 |61 | 3 | 60 | 30 | 22 | 57 {210|(255| 90 | 175 | 115| 55 | 115 | 20
125 | 70/90 | 32 | 205| 200 |382| 475 | 75 70 | 35 | 26 | 67 [255|305|105| 208 | 135| 60 | 135 | 17
140 | 90/100 | 35 | 219|230.5/420| 531 | 70 | 19 | 85 |42.5| 30 | 72 |290| 350 |115| 228 | 155 | 70 | 155 | 22
160 |100/110| 40 | 240 |272.5/475| 610 | 65 | 44 | 105 |52.5| 33 | 77 |330| 400 | 135|267.5 200 | 80 | 200 | 80
180 [110/125| 40 | 264 |269.5|515| 662 | 69 | 50 | 115 57.5| 40 | 92 |360| 440 |150| 296 | 220 | 90 | 220 | 90
200 |125/140| 40 | 278 |307.5/535| 688 | 73 | 56 | 125 |62.5| 40 | 97 |385/ 465|160 | 315 | 235| 95 | 235 | 95
220 |140/160| 40 | 326 |367.5/635| 810 | 75 |100| 155 |77.5| 45 | 102 |445| 530 | 185|362.5/ 270 | 115 | 270 | 115
250 |160/180| 40 | 326 |{391.5/659| 858 | 75 |100| 155 |77.5| 52 | 112|500 | 600 | 205 |402.5/ 300 | 125 | 300 | 125
280 |180/200| 40 | 375 |407.5|744| 939 124|171 | 155 |77.5| 52 | 127 |530| 630 | 225 |437.5/ 325 | 130 | 325 | 130
320 |200/220| 40 | 431 | 440 |815|1005|125| 85 | 190 | 95 | 62 | 142|610 730 | 255 | 500 | 365 | 155 | 365 | 155
QIR;IFVJIZTA?TP 'ETpOu"'(:ﬂ 4) donaHueBoe npucoegmHeHne
X- ﬂﬁVIHHa XF()) a 5) ncnonHexne pesbbbl "G"
A ) 6) ncnonHeHne pesbbbl "A"
1)- YoaneHue Bo3gyxa:npu Buae Ha LUTOK No3uuus Bceraa 7) PA3MEPbI AN UMAMHAPOB C UCMIONHEHUEM YrNoT-
cmelleHa Ha 90 rpagycoB MO OTHOLLEHMWIO K MPUCOEANHEHUIO HeHni MT.S
TPybOnpoBoAa (Mo 4acoBoM CTPeke) 8) pasmepbl ANs LMAMHAPOB C UCMOMHEHWEM YNMOT-
2)- Onametp D4 makc. 0,5Mm B rny6uHy Henui A v B
3) Apoccerib TOMbKO ANA AaMnupoBaHus B kKoHUe xoda "E"(180 9) COBIIOAATE MUAH. ANMHY X083 "X"MUH
MO OTHOLLUEHMIO K yAarneHuio Bo3ayxa) a - ANNHY XOR )
5 A . Ay 5 J"“'z .
:‘;o: | -
=] | .
Ty 4 Ty
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 60

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




000
@O GIDROIAST

Tabnuvua onpeaenennst nnowaan, yCunums LWToka

CooTHolue- Mnowanu
OnameTp | HMe nnowa- | lMopLlHeBon LTokoBas
MopLueHb | nopLuHA aen nonocTu LWtoka nomnocTb Ycunue npu 250 6ap
AL, Mm | MM, MM A1/A3 A2, cm2 A2, cm2 A3, cm2 F1, kH F2, kH F3, kH
22 1.43 3.8 8.76 9.5 21.9
40 28 1.96 12.56 6.16 6.41 31.4 15.4 16
28 1.46 6.16 13.47 15.4 33.7
50 36 2.08 19.63 10.18 9.46 49.1 25.45 23.65
36 1.48 10.18 20.99 25.45 52.45
63 45 2.04 31.17 15.9 15.27 77.9 39.75 38.15
45 1.46 15.9 34.36 254 54.96
80 56 1.96 50.26 24.63 25.63 125.65 39.3 40.99
56 1.46 24.63 53.91 39.3 86.22
100 70 1.96 78.54 38.48 40.06 196.35 61.5 64.04
70 1.46 38.48 84.24 61.5 134.7
125 90 2.08 122.72 63.62 59.1 306.75 101 94.49
90 1.7 63.62 90.32 159.05 225.7
140 100 2.04 153.94 78.54 75.4 384.75 196.35 188.4
100 1.46 63.62 137.44 196.35 306.15
160 110 1.9 201.06 95.06 106 502.5 237.65 264.85
110 1.6 95.06 159.43 237.65 398.52
180 125 1.93 254 .47 122.72 131.75 636.17 306.8 329.37
125 1.64 122.72 191.44 306.8 478.45
200 140 1.96 314.16 153.96 160.2 785.25 384.9 400.35
1.68 1.68 153.9 226.2 384.8 565.5
220 212 212 380.1 201 179.1 950.3 502.6 447.7
1.69 1.69 201 289.8 502.7 724.5
250 2.08 2.08 490.8 254 .4 236.4 1227.2 636.2 591
1.7 1.7 254 .4 361.3 636.2 903.2
280 2.04 2.04 615.7 3141 301.6 1539.4 785.4 753.9
1.64 1.64 3141 490.1 785.4 12225.2
320 1.9 1.9 804.2 380.1 424.2 2010.6 950.3 1060.3

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




2.6.3 HomuHanbHoe dasneHue 35 Mlla (350 6ap)

o0
000
@O GIDROIAST

¥ i 4 X
EH' - B2 D4
i EE EE
'., VE e i
=™ J & 4 i |J =
g O | ! | 2 ‘
| S T I - (= _t | = a
ggt- i AU O N -1 A N I ! s
= e ! —l- = -l_ I:Il - L
' = ) = x
1 | . 5
NI e ) L
A - 5 15 |
s 55 4 20 | | s
6+ X% -
VE
T
|
L - B --l—-_ i
| o D4
i-%-’.-
o g __'E'I
® a =[]
- .
| '_}_I. =
i . -ty k4 || oss )
- oS WA XY T
. s —— Sit!'ﬁ .
-#h
- AL Akl -
I-IF. -
1 | E]’ 5
| g i
. ! "1_:E§
= AR Y B DR I -
=1 —l | | =
] I | il
OnameTtp | Onametp
NOPLUHA | LUTOKA A5 A6 | NV D | DA | D4 Y PJ| X1 |[WA
AL, mm | MM,Mm KK5 MM KK6 MM | MM | MM | Mmm | MM | EE4 EE4 MM | MM | MM | MM
40 28 M22*1,5 | 22 | M24*2 | 35 22 | 92 | 52 | 34| G1/2 | M22*1,5 | 91 [120| 43 | 18
50 36 M28*1,5 | 28 | M30*2 | 45 30 (108 | 62 | 34 | G1/2 | M22*1,5 | 90 (120| 51.5 | 18
63 45 M35*1,5 | 35 | M39*3 | 55 36 (140 | 78 | 42 | G3/4 | M27*2 | 117 ([133| 67 | 22
80 56 M45*1,5 | 45 | M50*3 | 75 46 | 148 | 100 | 42 | G3/4 | M27*2 | 124 |146| 71.5 | 22
100 70 M58%1,5 | 58 | M64*3 | 95 60 |186|125|47 | G1 M33*2 | 119 |171| 90.5 | 25
125 90 M65*1,5 | 65 | M80*3 | 110 | 75 |235|160 | 58 |G11/4| M42*2 | 170 |205| 114 | 32
140 100 M80*2 | 80 | M90*3 | 120 | 85 |258 |175| 65 |G11/4| M42*2 | 186 |219| 126 | 35

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




OCHOBHbI€ KOHCTPYKTUBHbIE pasMepbl

o0
@ GIDROLAST

OuameTp |OuameTp
NMOPLUHA | LITOKa A5 A6 | NV D | DA | D4 Y |[PJ| X1 WA
AL, Mm | MM,mm KK5 MM KK6 MM | MM | MM | MM | Mm | EE4 EE4 MM | MM | MM | MM
160 110 M100*2 | 100 |IM100*3| 140 | 95 [292 200 | 65 |G11/2| M48*2 |210|240| 142.5 | 40
180 125 M110*2 | 110 [M110*4| 150 | 110 | 325|220 | 65 |G11/2| M48*2 | 241|264 | 159.5 | 45
200 140 M120*2 | 120 |M120*4| 160 | 120 | 350 | 245 | 65 |G11/2| M48*2 | 262 |278|172.5| 45
220 160 M120*3 | 120 |M120*4| 160 | 140 | 375|292 | 65 262 |326| 185 | 40
250 180 M130*3 | 130 |[M150*4| 190 | 160 | 440|324 | 65 |G11/2| M48*2 |272|336| 218 | 40
280 200 M160*4| 200 | 180 | 460 | 368 | 65 282 |366| 228 | 40
320 220 M180*4 | 220 | 200 | 490 | 406 | 56 |G11/2| M48*2 | 287 |391| 243 | 40
RA | VE | RA | VE
AL MM PK| XS |ZzB|ZzM|SS| X | S |S1 |SB | ST | TS |US|LH | L1 |7)|7) | 8) | 8)
MWH
MM MM MM | MM | MM [ MM | MM MM | MM [ MM | MM | MM [MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
40 22/28 [ 120 | 126 [238|302| 50 30 | 15 [17.5] 32 |125|155| 50 | 96 | 52 | 45| 52 | 20
50 28/36 [ 120 | 130 [237|300| 40 | 4 | 40 | 20 | 22 | 37 | 150 |185| 60 | 113 |70 | 47 | 70 | 19
63 36/45 | 133 | 164 [285|367| 39 | 15| 50 | 25 | 24 | 47 |185|235| 75 | 145 | 88 | 43 | 88 | 13
80 45/56 | 146 | 176 |305(394| 42 | 22 | 60 | 30 | 26 | 52 210 |270| 80 | 154 | 98 | 53 | 98 | 15
100 | 56/70 | 171 | 179 |330(409| 51 |23 | 70 | 35 | 33 | 62 | 250|320| 100 | 193 |120| 55 | 120 | 17
125 | 70/90 | 205 | 245 [425 545| 55 | 39| 90 | 45 | 40 | 72 | 310|390| 120 |237.5/150| 68 | 150 | 20
140 | 90/100 | 219 | 265.5 |457|591| 60 | 39 | 95 |47.5| 40 | 77 | 340 |420| 135 |267.5/170| 75 | 170 | 23
160 |100/110| 240 | 302.5 |515|660| 55 | 64 | 115 |57.5| 45 | 87 | 370 |450| 150 | 296 |200| 90 | 200 | 90
180 (110/125| 264 | 353.5 |565|746| 39 (110|145 |72.5| 45 | 79 | 415|515 165 |327.5/230(100| 230 | 10
200 |125/140| 278 | 379.5 |600|802| 43 |116| 155 |77.5| 52 | 112|460 |570| 180 | 355 [250|110| 250 | 110
220 |140/160| 326 | 387.5 |655|850| 75 |100| 155 |77.5| 52 | 112|500 |610| 200 |387.5/275|125| 275 | 125
250 |160/180| 336 | 397.5 |695|880| 85 | 90 | 155 |77.5| 52 | 122|550 |660| 225 | 445 |320/135| 320 |135
280 [180/200| 366 | 410 [735/930|110| 70 1160 | 80 | 62 | 142|600 |720| 235 | 465 |335|150| 335 | 150
320 |200/220| 391 | 440 |775|/965| 85 [400/ 190 95 | 74 | 162|650 |780| 255 | 500 | 350|165 | 350 | 165
I\A/IIF\;I-N;?:AZTTD IESOL:I(:H 4) conaHueBoe npucoeamHeHne
X- ﬂﬁMHHa ch)> a 5) ncnonHeHne pesbobl "G"
A . 6) ncnonHeHme pe3bobl "A"
1)- YoaneHue Bo3gyxa:npv BUAe Ha LUTOK NO3uums Bcerga 7) pa3sMepbI NS LNTIMHIAPOB G MCMOMHEHNEM YNoT-
cMeLleHa Ha 90 rpagycoB Mo OTHOLLEHWHO K MPUCOEANHEHUIO HeHnid M.T.S
TpybonpoBoaa(no 4acoBow CTPErKe) . :
2)- DnameTp D4 Makc. 0.5MM B rmyBuHy Eésjal\/'&eabéqnﬂ LUMUITMHAPOB C UCMOJTHEHUEM YMNIIOT
3) Apoccenb TONbKO ANsi AaMnMpoBaHus B KoHLe xoga "E"(180 9) coBMIoaaTh MYH. ANMHY Xona "X"MUH
MO OTHOLUEHWMIO K YAaneHuo Bo3ayxa) A - ATMHY X0 ’
S A, Ay S A
I ™
| |
s | 4
q‘n‘a q\'1 q\':
© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl www.gidrolast.ru 63

CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru



000
@O GIDROILAST

Tabnuvua onpeaenenns nnowaan, yCunms LWToka

Mnowagn
OnameTtp | CooTHoweHue |NopliHeBon LitokoBas
MopLieHb NopLUHSA nnowanen MorfocTu Ltoka nornocTb Ycunue npu 350 6ap

AL, MM MM, mm A1/A3 A2, cmM2 A2,cm2 | A3, cM2 F1, kH F2, kH F3, kH
40 28 1.96 6.16 6.16 6.41 43.96 21.56 224
50 36 2.08 10.18 10.18 9.46 68.71 35.63 33.08
63 45 2.04 15.9 15.9 15.27 109.1 55.65 53.45
80 56 1.96 24.63 24.63 25.63 175.91 86.21 89.71
100 70 1.96 38.48 38.48 40.06 274.89 134.68 140.21
125 90 2.08 63.62 63.62 59.1 429.52 222.67 206.85
140 100 2.04 78.54 78.54 75.4 538.79 274.89 263.9
160 110 1.9 95.06 95.06 106 703.71 332.71 371
180 125 1.93 122.72 122.72 131.75 890.65 429.52 461.13
200 140 1.96 153.96 153.96 160.2 1099.56 538.86 560.7
220 160 2.12 201 201 179.1 1330.5 703.7 626.8
250 180 2.08 254 .4 254 .4 236.4 1718.1 890.6 827.4
280 200 2.04 314.1 3141 301.6 2155.1 1099.6 105.6
320 220 1.9 380.1 380.1 4242 2814.9 1330.5 1484.4

www.gidrolast.ru
sale@gidrolast.ru




@O GIDROLAST

MOPWHEBBLIE TMAOPABJIMMECKUME LUMITUHAOPDLI | JIUCT 3AKA3A

Homep 3asBku:

HaTa: / /

KomnaHus: KoHTakTHOE nuuo:
Appec:
TenedoH: dakc: Email:
Mopm Mopm
OzpaHuyumens xoda
RS C MpuCoeBUHUMENLHLI - Mopm
[pucoe@uHumensHLId N wmugm
wmugpm 1
; | -
7 N p \\
\ o o
¢ ¥ ‘ e » 180 90
180°
L + Xo8 wmoka
A + X080 wmoka
WHpopmaums o 3akase:
KonunyecTBo: (B mecsu) (rom) (kon-Bo 0b6pasLoB)
3akaszumk: || npoun3BoauTESb L] TOprosas KoMnaHus LleneBas ueHa
Cpok noctaBku MpumeyvaHue

M'mgpasnnyecknin LnMnIMHAp:

Paboyee naBneHne

[ ] OannapHoro geiictauna

MMa (atm/10)

MakcumanbHoe gaBneHune

[OvameTp nopLuHs

MrMa (atm/10)

MM

[OnameTp wToka

MM

TonwwmHa cteHku TpyobI(W)

MM

WnpuHa nopHs(C)

MM

OnuHHa Tpy6bl uunuHapa (L)

MM

HapyxHbli guameTtp Tpyobl

MM

MpucoeanHeHue k MNMopTy Ha WTOKE

MpucoeanHeHue k MNMopTy Ha Tpyde

Yron nosopoTa lMopTa Ha WToKe

Yron nosopota lNopTa Ha runb3e

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

[ ] OsoitHoro geiicTamna

McnonHeHne KpenrneHna Ha WTokKe

WcnonHeHne KpenrneHna Ha rnb3e

MexueHTpoBoe paccTtosiHue (A)

JaBsiee ycunue Ha LITOKe kr (100*kH)
TAHyLLlee ycunme Ha LUToKe kr (100*kH)
TonwmHa XpoMOBOrO NOKPbITUS MKM
PekomeHayeMble yNnoTHEHWS NOPLUHS
PekomeHayemble ynnoTHEHMS LUTOKa
www.gidrolast.ru

sale@gidrolast.ru

65



CBAPHbBIE TMOPABJIMMECKME LMITIUHAOPHI | IUCT 3AKA3A

@O GIDROILAST

3CKM3 3aKkasuuka: HD "R _ij
\5’/1- " -~ ( % HD 2,
= LP =< LN » > oL & LW
} E =< SL j‘ FE-H F #
HD: T HR: HD: HR: SL:
HR: \\% LP: LW: E:
LN: E SL:
HD HE & . SB
- |
4
IHEY
fc E >« SL —»| )‘LW" FE**SL‘-‘ }-7E —
HD: HE: SL: HD: HE: SL: HD: E: SL:
LW: E: SA: E: SB: OD:
sL il EE , ED
QR s err i : r 4 =T
ﬁsn.a LF.D <IN {
E— - F »
SP: E: FD: TH: E: OD: LW: T: EE:
SL: OD: LP: SL: W: LN: F: ED:
ED
Egj ED — ﬁj EE
EE
-t - F « ~Lw~ LF e s
ED: F: LW: ED: F LW SA:
EE: W: EE:
www.gidrolast.ru

© Copyright 2010, Gidrolast Co.,LTD, Bce npaBa 3awmLieHbl
CankT-leTepbypr, Poccus, ten.+7 812 3357674, +7 812 3357678

sale@gidrolast.ru




<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



